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Μόνιμη έκθεση για 
τη ζωή στη Μικρά Ασία

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΟΝ “ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΙΑ ’87„
Η ζωή στη- Μικρά Ασία, μέ­

χρι την-καταστροφή του 1922, 
θα «ζωντανέψει» -και πάλι, με 
τη ιδημ.ιουργία- μόνιμου εκθε­
σιακού χώρου αναμνηστικών 
ικαι ντοκουμέντων πο-υ έχουν 
σχέση μ-ε μικρά -και μεγάλα, κα­
θημερινά ή μη, γεγονότα, που 
αφορούσαν τη δραστηριότητα 
των Μίι-κρασιατών.

Η έκθεση θα δημιουργηθεί, 
με απόφαση- των πολιτιστικών 
-συλλόγων της Αλικαρνασσού 
και τη συμπαράσταση του Κοι­
νοτικού Συμβουλίου, σε χώρο 
της κοινότητας που ήδη ανα- 
ξήτείται, ■ ■

Τα αναμνηστι-κά' που θα εκ­
τεθούν και ανήκουν στους Μϊ- 
κρασ-ιάτες -που κατοικούν κυ­
ρίως στην Αλικαρνασσό, είναι 
φωτογρα φίες, μ ι-κρ οαντΓκείιμενα 
καθημερινής χρήσης, εικόνες, 
κεντήματα, επιστολές κλπ.

Στα -πλαίσια της δημιουργίας 
του μόνιμου εκθεσιακού -κέν­
τρου και -σαν μια- πρώτη κίνητ 
ση για την υλοποίηση της α­
πόφασης, στα «Αλικαρνάσσια 
’87», -που αρχίζουν αύριο, θα 
πραγματοποιηιθεί έκθεση ανα­
μνηστικών, που θα διαρκέσει 
μέχρι το Σάββατο.

Οπωσδήποτε η πρωτοβουλία 
για το μόνιμο χώρο όπου θα 
παρουσιάζονται τα μικρασιατι­
κά ντοκουμέντα- δεν μπορεί πα­
ρά να χαρακτηρισθεί σημαντι­
κή, αφού θα γίνει δυνατό να 
συγκεντρωθεί ένα υλικό, που 
πολλά θα μπορεί να προσφέ­
ρει, και από ιατορική-ς πλευρ- 
ράς.

ΤΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΙΑ

ριο στις 7 μμμ. οι εκδηλώσεις . 
«Αλικα ρνάσσια ’87», που οργα­
νώνουν η κοινότητα και οι Πο­
λιτιστικοί Σύλλογοι «Αρτεμί­
σια» και «Δημοτικών Σφαγίων».

Το πλήρες πρόγραμμα των 
εκδηλώσεων, που θα διαρκέ­
σουν μέχρι την Κυριακή 19 I-
ουλίου, είναι το εξής:

Δευτέρα 7 μ.μ.: Εγκαίνια εκ­
θέσεων μικρασιατικών αναμνη­
στικών (αίθουσα Κατηχητικού), 
υφαντών (Α' Δημοτικό Σχο­
λείο), χειροτεχνημάτων Πολιτι­
στικού Συλλόγου «Αρτεμίσια» 
(Α’ Δημοτικό),

Τρίτη 6.30 μ.μ.: θεατρική 
παράσταση ιστόν κινηματογρά­
φο «STUDIIO», με το θεατρικό 
έργο τηςΖωρζ Σαρρή «OJ Στρα­
τάρχης», Παίζουν μαθητές του 
Β’ Δημοτικού Σχολείου, οι ο­
παίοι προετοίμασαν την παρά­
σταση με τη βοήθεια του «θεα­
τρικού Εργαστηρίου» και των 
μελών του Δ.Σ. του Συλλόγου 
Γονέων και Κηδεμόνων κυριών 
Κασσαπάκηι και Χριστοδούλου.

— Χορωδία του Β' Δημοτι­
κού Σχολείου υπό τη διεύθυν­
ση της Μαρίνας Μπιλμεζή, κ>α- 
θηγήτριας Μουσικής.

σικά συγκροτήματα· παιδιών Α­
λικαρνασσού.

Πέμπτη 5.30 μ.μ.: Ομιλία για 
την Μικρά Ασία: Επιμέλεια Μα­
ρίας Μυλωνά στο «STUDIO».

— Κινηματογραφική προβο­
λή στο «STUDIO». Τίτλος:, «Η 
ηλικία της θάλασσας».

Παρασκευή 7.30 μ.μ. Ρεσιτάλ 
ακκορντεόν με την αριστούχο 
ακκορντεονίστα Νεκταρία Λα- 
ούμτζή ιστην πλατεία Αγ. Νικο­
λάου.

Εξάλλου εγκαινιάζονται αύ-

— 8 μ.μ.: θεατρική παρά­
σταση του Γυμνασίου Ν. Αλι­
καρνασσού στην πλατεία Αγ. 
Νικολάου με το έργο του Ιά­
κωβου Καμπανέλλη «Ο μπαμπάς 
ο πόλεμος».

Τετάρτη 7.30 μ.μ.: Παιδική 
Χορωδία Αγ. Μηνά υπό την 
δ)νση της κ. Εύαγ. Ξυλούρη 
και Νεκταρίας Λαουμτζή στην 
πλατεία Αγ. Νικολάου.

— 8.30 μ.μ.: Μουσικά τα­
λέντα: Λαμβάνουν μέρος μου-

Ανυηόταχτ«ς σκίφκις

ΚΛΣΤΡΙΝΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ
Όταν καταπιάνεσαι με την κρι 

τική; του βιβλίου, χρειάζεται προ 
σοχή. Προσοχή στο διάβασμα 
ικαι μεγαλύτερη προσοχή στη με 
λέτη. Πρώτ' απ' όλα πρ;έπει να 
εισδόΙσείς στην ψυχοσύνθεση 
του συγγραφέα. Ύστερα -από 
την ερευνά σου αυτή θα μπεις 
π-ιο εύκολα στο ρόλο των πρασώ 
πων ταυ- -πνευματιικρύ έργου. «Η 
Οδύσσεια- ενός Άρρωστου» πο-υ 
είναι κα-ι ο τίτλος του βιβλίου, 
δε νομίζω- να είναι ολότελα φαν 
τασίας δημιούργημα. Σήμερα, α 
ικούμεκαι βλέπουμε και ζούμε τό 
σα πολλά, που ένας έμπειρος τε­
χνίτης του Λόγου — όπως τον 
Δημήτρη Παπαδιάικη — βρίσκει 
πολύ υλικό για να στήσει τον μύ 
ιθο το-υ. Τον συνάδελφο Συγγρ-α; 
φ'έια τον κατέχουμε κα-ι από τα 
προηγούμενά του έργα. Παρου- 
σιάζει τα πράματα με δικό του 
τρόπο γραφής. Με δικό του τρό 
πο σκέψης. Κατορθώνει να μην 
'κουράζει τον αναγνώστη. Καθώς 
οι εικόνες συχναλλάζουν, σελίδα 
τη σελίδα, σε συνεπαίρνουν ανα 
ζητώντας τις έννοιες. Ανάμεσα 
στο εύθυμο και στο σοβαρό, προ 
σθέτει δύναμη στοχασμού, πότε 
με υπονοούμενα και πότε με ρεα 
λισμό.

Τον συγγραφέα Δ.Π. τον γνώ 
ρισα και τον γνωρίζω καλά- Εί­
ναι προικισμένος από τον Δημι 
ουργό με την αρετή που σου προ 
ξενεί το σεβασμό. Της ψυχής το-υ 
το αντιλάμπυισμα, φέγγει στο 
πρόσωπό του. Και- στον πυρήνα 
της ψυχής ο Άνθρωπος της κα- 
λωσύνης με την πηγή του πνευ- 
ιμάτου. Η πηγή αυτή που του υ­
παγορεύει υπόδείχναντας τη σω 
στή πορεία, πο-υ θα πορπατήξει 
η σκέψη- στο λειτούργημα- του 
γραφτού Λόγου: Την Αρχιτεχτο 
νική, καθώς Θα τοποθετήσει 
τους ήρωες όπου τους θέλει η 
φια-ντασία. Η φαντασία! Μπορεί 
να είναι βίώμα. το βιβλίο όπως δει 
χνειί Μά όσο και. να ζεις μια δι 
κιά σου κατάστάση, για να την 
περιγράιψεις σωστά, στα μηνύμα 
τα, επιικαλέί-σαι τη φαντασία. Με 
αυτήν συμπαραστάτισσα θα δώ 
ικεις την πνευματική μάχη. Εδώ 
θα παραθέσουμε ένα απόσπασμα, 
από τον πρόλογο ταυ βιίβλίου.

«Η σημερινή λογοτεχνία αισχο 
λείται και φωνάζει — με την ο­
ποία φωνή διαθέτει — πως να 
διορθωθούν τα κακώς κείμενα.

Βαγγίλη Γρατοία
Μια- από τις απαράδεχτες κατα­
στάσεις, που υπάρχουν σήμερα: 
στη χώρα- μας, είναι η κατάστα 
ίση, που επικρατεί στα Ελληνιικ-ά 
Νασοκόμεία. Το πρόβλημα της 
υγείας του Ελληνικού Λαού είναι 
τεράίστιο: Η κατάσταση που υ­
πήρχε και υπάρχει στα- Ελληνικά 
Νασακαμεία, είναι διαρκώς απα­
ράδεκτη.

«Φοβερά απαράδεκτη-, τουλά 
χι-στο μέχρι το 1984. Έτσι ο Ελ 
ληνιικός λαός περιμένει πάρα πολ 
λά από την εφαρμογή-' του Εθνι 
ικού Συστήματος Υγείας». Κλεί­
νουμε την παρένθεση.

Οι ήρωες. του έργου είναι άν­
θρωποι απλοί. Είναι άνθρωποι 
που δεν σηκώνουν καΐκια μέσα 
τους. Έχουν όμως τη. μπόρεση 
να κρίνουν και να επικρίνουν. Γί 
νουνται φίλοι. Μιλούν τόσο λεύ 
τέρα σάμπως να γνωρίζουνταν α 
πό χρόνια. Ο άρρωστος θα γίνει 
-αμέσως φίλος με το νέο άρρωστο 
που θα φέρουν στο διπλανό κρε 
βάτι. — Έτσι ήθελε την κοινωνία 
ο συγγραφέας: Να ξεπεράσει την 
ταλαιπωρία, της οδύσσειας στα 
νοσοκομεία ...που δε β-ρίσκει τη 
θαλπωρή που περιμένει. Είναι ο.ι 
ζωντανές εικόνες γραμμένες από 
χέρι πσληικαρ’ΐού που δε φοβάται 
την αλήθεια. Διοικητής της Αγρό 
φυλακής-καθώς ήταν, όταν -υπήρ 
χε τάξη στην Ύπαιθρο, πόσες και 
πόσες δίκες δεν πέρασαν από την 
αίθουσα του Αγροδιικείσυ με Α- 
γροδίκη το Συγγραφέα Δημήτρη 
Π-απαδάκη. — Σήμερα δεν υπάρ 
χουν Αγροδιικεϊα. Σήμερα δεν υ­
πάρχουν αγροφύλακες. Σήμερα 
— όπως δημοσίευσα σε προηγού 
μενό μου σημείωμα — στην ύ­
παιθρο υπάρχει ανασφάλεια. 
Στην ύπαιθρο ισχύει ο νόμος 
του ισχυ-ροτέρου. Ποιά Δημόσια 
Αρχή θα επικαλεστούμε για να 
μας ακούσει;

Όσο γιια το βιβλίο του Δημή 
τρη ΠαΠαδάκ-η, «Η οδύσσεια ενός 
Αρρώστου» είναι το όγδοο πνευ 
ματικό του έργο. Εδώ, μας προ 
σφέρει άλλη , μια φορά τη λογοτε 
χνιίκή του μαεστρία; Είναι ένα βι 
βλίο -που αξίζει. 'Αλλα, βιβλία 
που πήραμε: «Η Κρήτη του 
χτες», Ειρήνη Ταχατάκη. Έκδο­
ση «Εμρωτύπ» Α.Ε. «Ο έρωτας 
του Δινενή», Αντώνη Σανοιυδά 
ΐκη. Εκδόσεις «Κνωσός».

— 8.30 μ.μ.:. θεατρική πα­
ράσταση με το έργο του Μα­
νώλη Κορρέ «Επικίνδυνο παι­
χνίδι» από το θεατρικό Εργα­
στήρι Ηρα-κλείου.

Σάββατο 8.30 μ.μ.: Ομιλίες 
προέδρου κοινότητας και προέ­
δρων Πολιτιστικών Συλλόγων.

— Κρητικό πρόγραμμα. Παί­
ζουν: Παντελής Λασιθιωτά-κης 
λύρα, Μανώλης Φ-ανουράκης 
λαούτο, Γρηγόρης Χατζάκης 
λαούτο, Νίκος Κάπλαντζης κι­
θάρα. Χορεύει το συγκρότημα 
του Πολιτιστικού Συλλόγου 
«Αρτεμίσια».

— Ο Νίκος Κάπλαντζης πα­
ρουσιάζει το συγκρότημα- του 
Συλλόγου -σε ένα πλούσιο μου- 
σικοχορευτικά πρόγραμμα με 
την Βασιλεία Μπαχρή τραγού­
δι. Παίζουν: Θανάσης Δαμια- 
νάικης μπουζούκι 'Νίκος Σπυρέ- 
λης -μπουζούκι, Νίκος Κάπλα-ν- 
τζης κιθάρα, Νίκος Ακογλάνης 
οκκορντεόν, Δημήτρης Λουκά- 

■ -κης κιθάρα, Γιώργος Αναστα- 
σάκης μπαγλαμά, Νίκος Φ-ανι- 
ουδά-κης τουμπελέκι.

'Κυριακή 11 π.μ.: Γύρος της 
-Αλιικαρνασσού. Αφετηρία - τερ 
ματισμός πλατεία Αγ. Νικολά­
ου, Απονομή επάθλων.

— 6 μ.μ.: Αγώνας μπάσκετ 
γυναικείων ομάδων στο γήπε­
δο Ηροδότου. Απονομή κυπέλ­
λου στην γυναικεία ομάδα μπά­
σκετ του Ηροδότου για την ά­
νοδό της στην Α' Εθνική Κα­
τηγορία,

— 8 μ.μ.:] ΛαΤκό μουσικά 
πρόγραμμα: Θανάσης Σταθά- 
κης τραγούδι, Μανώλης Καρέλ­
λης μπουζούκι. Συνοδεύει ηορ- 
χήστρα του Πολιτιστικού Συλ­
λόγου «Αρτεμίσια»*
• Μικρασιατικά - σμυρνέικα - 

παραδοσιακά τραγούδια με την 
Αγγελική Παπαθανασίου. Παί­
ζουν: Βασίλης Καραντάνης 
βιολί, Τάσος Καυλούρης σαν­
τούρι, ΜαΘιός Βεντούρης λα­
ούτο, Νίκος Κάπλαντζης κιθά­
ρα, -Νίκος Φανιουδάκης τουμπε­
λέκι.

Ο 
«Με

κ. ΚΑΣΣΑΠΑΚΗΣ
την πραγματοποίηση

αυτών των εκδηλώσεων στο­
χεύομε στην προβολή της δου­
λειάς των ντόπιων καλλιτεχνών, 
που είναι κυρίως ερασιτέχνες», 
μιας είπε ο κοινοτικός σύμβου­
λος και υπεύθυνος, από την 
πλευρά· της κοινότητας, για τα 
«Αλικαρνάσσια», γιατρός κ. 

■ Γιάννης Κασσαπάκης. «Μαθη­
τές του δημοτικού και του γυ-

Συνέχβια στην 4η σελίδα

ΜΟΝΏΣΕΙΣ
Παντός τύπου 

τηλ. 256855, 226823 
κ. Μιχάλη

Βαγγέλης Γρατσέας

PIZZERIA - RISTORANTE 
« DI - ROMA »

10 χρόνια ποιότητα στην πόλη μας 
στην Ιταλική κουζίνα.

Λ. Κνωσού αρ. 145 (Αγιος Ιωάννης)

Και τώρα από την βιοτεχνία μας, μπορείτε να βρή 
τε την πίτσα Σπέσιαλ ΝΤ1 - ΡΟΜΑ σε όλα τα Σοϋ 
περ Μάρκετ

ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΕ
Σε καταπληκτικές τιμές

■

Αύριο στις Βρυξέλλες

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΥΠ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΝ ΤΗΣ ΕΟΚ
Το Συμβούλιο υπουργών Εθ 

νικής οικονομίας και οικονομι 
ικών της ΕΟΚ γνωστό ως ECO 
FAIN} συνέρχεται την προσεχή 
Δευτέρα στις Βρυξέλλες. Με 
ταξύ των θεμάτων που θα συ 
ζητηθούν στο συμβούλιο στο ο 
ποιο την χώρα, μας θα εκπροσω 
πήσει ο υπουργός Εθνικής Οι 
κονομιας κ. Σημίτης είναι:

— Η δεύτερη τριμηνιαία’ εξέ 
τάση της Οικονομικής καταστα 
σης στη κοινότητα

— Η ενημέρωση! για τα θέμα 
τα συζήτηση του R 
COFIN που θα πραγματοποιη 
θεί το Σεπτέμβριο και για την 
ετήσια σύνοδο του ΔΝΤ

—Οι οικονομικές έπιπτώσεις
γσ την 
λια του

Ισπανία και Πορτογα
κανονισμού του συμ 

βουλίου περί καθορισμού των
λεπτοιμερειων ενός προγράμμα 
τος διάθεσης των αποθεμάτων 
βουτηρου.

Κυρίως αλλοδαπών

ΟΛΗΓΙΕΣ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟΥ 
ΓΙΑ ΠΡΟΛΗΨΗ ΠΝΙΓΜΟΝ
Οδηγίες για την πρόληψη α 

τυχημάτων ή πνιγμώνκυριως αλ 
λαδαπών 'δίνει με έγγραφο του 
προς τους τουριστικούς φορείς, 
το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρα 
κλείου. Στο έγγραφο τονίζεται:

«Εχοντας υπόψη, τον μεγάλο 
αριθμό πνιγμών ιδίαίτεοα άλλο 
δαπών που παρατηρούνται στις 
'βόρειες ακτές του Νομού Ηρακ 
λείου κατά την διάρκεια της 
τρέχουσας καλακαιρινής περιό­
δου παρακαλούμε να πάρετε τα 
πιο κάτω μέτρα προκειμέΐΌυ να 
περίορίστού,ν στο ελάχιστο πα 
ρόμοιαΐ περιστατικά τα οποία 
εκτός από την απώλεια ζωής 
λουομένων, επιδρούν αρνητικά 
στην .τουριστική ανάπτυξη 'της 
περιοχής και δημιουργούν άσχη 
μες εντυπώσεις.·

στε να υπάρχει δυνατότητα 
ρθχής πρώτον βοηθειών.

4. Εφοδιασμό και ύπαρξη

πα

σε
ετοιμότητα; κυκλικού σωσιβίου 
(κουλουράς) δεμένο κατάλλη­
λα με σχοινί μήκους (50) μέτ 
ρων περίπου ώστε να μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί σε περιπτώσεις 
που άτομα κινδυνεύουν στην 
παραλία.

5. Παρακαλούμε όπως <τε εμ 
φανές και. -κατάλληλο μέρος των 
Ξενοδοχείων αναρτηθούν πινα­
κίδες με την ένδειξη, εάν λόγω 
των επικρατουσών κα ρικών 
και λοιπών συνθηκών η Οαλάσ 
σΐ-α- περιοχή είναι- ή όχι κατάλ 
ληλη για κολύμβηση την συγκε 
κριμένη ημέρα.

Την κόκκινη- σημαία που έ­
χουν ανυψώσει σχεδόν υονί-

1. Υπαρξη ταχυκίνητης μηχα μως είναι; ενηρμένη είτε διότι
νοκίνητης βάρκας με υπεύθυνο 
χειριστή εφοδιασμένη μ® τα; α­
παραίτητα εφόδια η οποία θα 
πάραμενει συνεχώς σε έτοιμό

γνωρίζουν την έννοιά της.
Επίσης παρακαλουμ® να ανα 

-κοινουται στους αλλοδαπούς- 
εαν παραπλεύρως του Ξενοδο

τητα για να χρησιμοποιηθεί, χειου ο βυθός της θάλασσας εί
<τε περιπτώσεις που άτομα θα 
περιέλθουν σε κατασταση ανάγ 
κης λόγω άγνοιας . κολύμβησης 
ή δυσμενών καιρικών συνθη 
κών.

2. Πρόσληψη ναυαγοσώστη 
που θα οπιβλέπει την περιοχή 
προκειμένου παράσχει, άμεση βσ 
ήθεια σε τυχόν κίγδυνεύοντα ά 
τομα.

3. Υπαρξη φαρμακείου εφοδι 
ασμένοι με τα απαραίτητα; φά 
ρμακα και επίδεσμικό υλικό ώ

ναι ανώμαλος με σημεία απότο 
μου βάθους.

6 Ευελπιστούμε; ότι θα κατα 
νοήσετε την ευθύνη που όλους 
μας ιβαρύνει- και θα συμβάλλετε 
αποτελεσματικά στην κοινή 
προσπάθεια για να περ ορισ 
τούν στο ελάχιστο τα διάφορά 
ατυχήματα, πνιγμοί κλπ».

Το έγγραφο υπογράφει ο φν 
τρικός Λιμενάρχης πλοίαρχος 
του ΛΣ κ. Γιώργος Θ-ανόπου-

Κατά τις χθεσινές εκλογές

ΝΙΚΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ
ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

Το εργατικό κόμμα1 του Αυσ 
τραλου Πρωθυπουργού Μπομπ 
Χοουκ φαίνεται ότι πετυχαίνει 
μια ιστορική .τρίτη συνεχή νίκη 
στις χθεσινές γενικές εκλογές 
της χώρας, καθώς έχει καταμετ 
ρηθεί πάνω από το 50ο) ο των 
ψήφων.

Οι προβλέψεις των ήλεκτρο 
νικών υπολογιστών δείχνουν ό 
τι το κόμμα του Μπομπ Χοουκ 
'θα έχει πλειοψηφια 14 εδρών 
στη βουλή των αντιπρόσωπων 
χάνοντας μονο δυο από τις 82 
έδρες που είχε μέχρι τώρα.

Οι φιλελεύθεροι;, το δεύτερο

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
ΓΙΑ ΝΕΡΟ 
ΚΑΙ ΔΕΥΑΗ

Συνέντευξη Τύπου δίνει αύ 
ριο στις 12 το μεσημέρι ο Δή 
μαρχος κ. Μανόλης Καρέλλης, 
σχετικά με τη νύδρβυση και άλ 
λα 'θέματα της Δημοτικής Επι 
χείρησης Υδρευσης και Αποχέ­
τευσης.

κόμμα στην Αυστραλία -εμφανί 
ζονται λιγοενισχυμένοι κερδιζον 
τας 47 έδρες έναντι των 45 που 
είχαν μέχρι τώρα το Εθνικό 
-κόμμα, ικερδιζει ΐ20 έδρες έναν 
τι των 21: που βίχε. Η νέα: νίκη 
του εργατικού κόμματος ση 
μαίνει ότι- η κυβέρνηση του 
Μπομπ Χοουκ θα: συνεχίσει να 
κυβερνά την Αυστραλία για τρί 
τη συνεχήί θητεία. Ο Μπομπ 
Χόουκ ανέλαβε την διακυβέρνη 
ση της χώρας το Μάιο τόυ 83 
Οι- κάλπες -άνοιξαν στην Αυσ­
τραλία στις 8 το πρωί τοπική 
ώρα (0200 ώρα- Ελλάδας) και 
μέσα σε λίγες ώρες βίχαν ψηφι 
ισει οι περισσότεροι από T0,3 εκ. 
ψηφοφόρους της Αυστραλίας. 
Η Αυστραλία είναι μια απο τις 
λίγες χώρες στον κόσμο όπου 
η ψηφοφορία είναι υποχρεωτι 
Κή.

ΓΙΑ ΤΗ ΦΥΛΛΟΞΗΡΑ ΚΑΙ ΤΗ ΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ

Συσκέψεις της ΟΑΣΝΗ
οτο χωρίο του νομού

ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ
Περιοδείες - συσκέψεις στα κε 

ιφαλοχώρια του Νομού, ξεκινάει 
από αύριο η Ομοσπονδία Αγροτι 
ικών Συλλόγων Ηρακλείου, σε συ 
νερ.γα;σία με τις Ενώσεις Γεωργι­
κών Συν)σμών για να συζητήσει 
με τους αμπελοκαλλιεργητές την 
κατάσταση που διαμορφώθηκε 
μετά τη στάση του Υπουργείου 
Γεωργίας στο θέμα της αντιμετώ 
π ίσης της φυλλοξήρας.

Συσκέψεις θα γίνουν σε 10 χω 
ριά; με τη συμμετοχή των φορέ 
ων από όλες τις γύρω· Κοινότη 
τες.

Το πρόγραμμα που καθορίστη 
κε είναι:

Δευτέρα 13)7 Προφ. Ηλΐαςί 
Τρίτη 14)7 Κρουσώνας, Τετάρτη 
15)7 Πεζά, Επισκοπή. Πέμπτη 
1'6)7 Αρχάνες. Παρασκευή 17)7 
Αγ. Μύρων. Σάββατο 18)7 Αρκά 
λοχώρι, Αυγενιική. Κυριακή 19)7 
Τεφέλι και Δευτέρα 20)7 Ασήμι.

Ο Α.Σ. ΑΓ. ΣΥΛΛΑ
Με χθεσινή ανακοίνωσή του ο 

Αγροτικός Σύλλογος Αγ. Σύλλα - 
Τσαγκαράκι, διαμαρτύρεται έν­
τονα, για τη στάση του Υπουρ­
γείου Γεωργίας. Η ανακοίνωση ει 
ναι η εξής:

«Ο Αγροτικός Σύλλογος Αγίου 
Σύλλα - Τσαγκαράκι, διαμαρτύ­
ρεται έντονα για την απαράδε­
χτη στάση του υπουργού και υ­
φυπουργού γεωργίας κατά την 
πρόισφατη επίισικεψη των εκπρο­
σώπων του αγροτικού κόσμου 
του Νομού μας, και καλούμε κάθε 
αγρότη να αγωνιστούμε δυναμι 
κά για τα καυτά μας προβλήμα­
τα στα οποία η σημερινή κυβέρ 
νηση δεν έχει διάθεση να τα επι 
λύσει. Και αυτό είναι φανερό α­
πό τη στάση των παραπάνω υ-

Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ 
ΓΚΟΡΜΠΑΤΣΩΦ 
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Το ενδιαφέρον και των δυο
πλευρών για μια επίσκεψη του Γε 
νιικού Γραμματέα του Σαβ. Κομ 
μουνιστικού Κόμματος Μιχαήλ 
Γκορμπατσώφ στην Ελλάδα είναι 
γνωστό και φυσικά αυτή θα πρα 
γματοποιηθεί μόλις υπάρχει η κα 
τάλληλη δυνατότητα.

Τη δήλωση αυτή έκανε χθες 
στη Βιέννη ο Σοβ. Πρώθυπουρ 
γός Νικολάι Φισκωφ λίγο πριν 
τον τερματισμό της τετραήμερης 
επίσημης επίσκεψης του στην 
Αυστρία.

Ρ

ΚΑΙ 01 ΕΝΩΣΕΙΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ

Συνεχίζει να πρόκα, 
λεί αντιδράσεις η στά-
λεί αντιδράσεις η 
στάση του υπουργού 
Γεωργίας κ. Γιάννη 
Ποπτάκη απέναντι 

στους αμπελοκαλλιερ- 
γητές του νομού.

μιας και γι’ αυτό δεν απομένει πα 
ρ-ά μόνο αγώνας — αγώνας μαζί 
ικός και μια άλλη γλώσσα διάφορε 
τική από αυτήν που χρησιμοποι 
θύσαμε: μέχρι σήμερα.

Αγρότες του Νομού ενωθείτε 
για την ύπαρξη μας — για το ψω 
μι μας και το ψωμί των παιδιών 
μας — ο αγώνας είναι κοινός.

Ποτέ υπουργός κατά το παρελ 
θάν δεν έχει επιχειρήσει την διά 
λύση της αμπελοκαλλιέργειας ό­
πως τον σημερινό, που τηρεί· π ι 
ιστό τις εντολές και προδιαγρα­
φές της ΕΟΚ.

Αυτό ας τα δουν οι αμπελο- 
καλλιεργητές, ακόμα και αυτοί 
που είιχαν ορισμένες επιφυλάξεις.

Σήμερα το προσωπείο έπιεσε, 
και η θέση πια της κυβέρνησης
μέσω του υπουργού Γεωργίας ϊί 

- ναι ξεκάθαρη.

Αυτό που πρέπει να γίνει αντί
ληπΎό είναι ότι π επιιβίωση μας

πουργων, που μας κορο ι δεύουν ®ξαρτάτσι από εμάς τους ίδιους
όπως και τις άλλιες φορές;... — τέρμα πια- η κορο'Γδία. ΓΓ αυ

Ειναι γνωστή πλέον η στάση τό λοιπόν: Αγώνας — Δυναμικός 
της κυβέρνησης στα πραβλήματά — Ενωτικός».

Με θέμα την αγγειοπλαστική

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΘΡΑΨΑΝΟ 
ΑΠΟ 16-18 ΙΟΥΛΙΟΥ

«Γιορτή του Θραψανίωτη 
αγγειοπλάστη» καθιερώνεται α 
πό φέτος με απόφαση του Κοι
νοτικού Συμβουλίου και του
Πολιτιστικού Συλλόγου του 
Θραψανού. Οι- εκδηλώσεις 
γίνοντα κάθε καλοκαίρι σε χώ 
ρους της Κοινότητας.

Θα

Φέτος η γιορτή θα πραγμα 
τοποιηθεί από 16—18 Ιουλίου. 
Το πρόγραμμα: περιλαμβάνει:

— Εκθεση αγγειοπλαστικής 
τέχνης, μς παλιά και σημερινά

δείγματα Ύών Θραψανιωτών τε 
χνίτών.

— Εκθεσηι φωτογραφίας με 
αντικοίμενο την αγγειοπλαστι­
κή. > ..Γ : ;

■ -- Καλλιτεχνικό μ-ουσικοχο 
ρευτικό πρόγραμμα) με τον «Κα 
στρινή Κομπανία», στις 16 και 
17 Ιουλίου.

— Κρητίκιήι βραδιά την τε 
λευταια μέρα των εκδηλώσεων 
Σάββατο 18 Ιουλίου, θα εμφανι 
στεί το συγκρότημα ταυ λυρά 
ρη Στέλιου Βασιλόκη,

Αδέσμευτες απόψεις

Ή ΠΕΙΝΑ

ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ
ΑΦΟΙ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ Ο Ε

Εθν. Αντιστάσεως 87 Β’ Ηράκλειο, τηλ. 287638
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ:

ΦΩΤΟΑΝΤϋΓΡΑΦΙ'ΚΆ μηχανήματα «Μ1ΤΑ» — Ταμιακές μη 
χανές «CITIZEN» — Γρ-αφομηχανές «BROTHER» — Αριθμό 
μηχανές «CITIZEN» —-Ηλεκτρονικοί Ζυγοί «ΜΈΤΟ» — CO­
MPUTERS — Αναλώσιμα Υλικά — SERVICE.

Τα εγκαίνια του Καταστήματός μας θα γίνουν 
στις 13 Ιουλίου, ημέρα Δευτέρα και ώρα 8.00 μ.μ. 
θα χαρούμε αν παρευρεθείτε.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΜΠΑΝΑΝΕΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΒΗ

Επτά- σταφύλια μπανάνες, α­
ξίας 30.000 δραχμών, έκλεψαν 
-άγνωστοι από το θερμοκήπιο: 
του Μανόλη Συγγελάκη, 56 
χρόνων, στην Άρβη.

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ 
Η «ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ»

Ένα νέο κατάστημα με μηχα 
νές γραφείου, η «Μηχανογραφι 
κή» των Αφών Παναγιωτάικη, 
που βρίσκεται στη Λ. Εθν. Αντί 
στάσεως 87β, εγκαινιάζεται αύ­
ριο στις 8 το βράδυ.

ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΜΟΥΡΑΓΙΟ»
Λ. Σοφ. Βενιζελου 9

και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους! MWK6

στο Μπεντενάκι, Τηλ, 282475 — 242434

Μια προσφορά στους Ηρακλειώτες

Για να μη μαγειρεύετε πια στα σπίτια σας, ελάτε 
να απολαύσετε στο Μπεντενάκι τις ποικιλίες μας, 
την κουζίνα μας, και μια άψογη εξυπηρέτηση, και 
με τιμές που θα σας ενθουσιάσουν.

Μερικές από τις τιμές μας:
— Σουβλάκι
— Μπριζόλα χοιρινή
— ΠαΊ’δάκια

330
330
390

δρχ·
»
»

ΨΑΡΙΑ
— Φαγκρί - Λιθρίvia: 2.300 Δρχ. το κιλό

ΚΡΑΣΙΑ
— Δεμέστιχα
— ΜΙΝΟΣ Λευκό
— » Ροζέ

350 Δρχ.
350
350

»
»

Δεχόμαστε: γκρουπ, βαπτίσεις, συνεστιάσεις.

Απεριόριστος αριθμός ατόμων.

Του
Ο συμπολίτης μας Βαγγέλης 

Γρατσέας είναι γνωστός στους 
Ηρακλειώτες αναγνώστες., αλ­
λά και στο ευρύτερο κοινό από 
πολλά προηγούμενα βιβλία του. 
Από το 1956, που πρωτοπαρου 
σιάστηκε στα Ελληνικά γράμμα 
ταί, δε σταμάτησε να γράφει. 
Δίνει κάθε τόσο το πνευματικό 
παρόν του σε όλους σχεδόν 
τους τομείς _ της λογοτεχνίας, 
νουβέλα, πόιηση διήγημα και 
μυθιστόρημα. Κα τούΤες τ ς μέ 
ρες, κυκλοφόρησε από τις εκδό 
σεις «ΚΝΩΣΌΣ», το τελευταίο 
μυθιστόρημα του, με τον τίτλο 
«ΠΕΙΝΑ,».

Ο συγγραφέας σε τούτο το 
βιβλίο του, γυρίζει- στα περασ 
μένα. Ξαναζεί, με την πλούσια 
φαντασία του, όσα έζησε στα 
νειάτα του αλλά και αργότε 
,ρα κι εδώ στην εύανδρη Κρήτη 
αλλά και στην πανέμορφη Αίγυ 
πτο. Γιατί ο Βαγγέλης Γρατσέ 
ας φαίνεται1 ότι έχει δυο πατρί 
δες, δυο αγάπες: την Κρήτη 
-και- την Αίγυπτο.

Με γλωσσ-αι απλή και απέ 
ριττη ξαναζωντανεύει χίλια 
δυο προσωπικά του βιώματα. Κι 
είναι φορές που χαίρεται η ψυ 
χή| του κι άλλες φορές πάλι πο 
νά και ματώνει. Πάντως και 
στην μια περίπτωση -και στην 
-άλλη ο λόγος του βγαίνει από 
τα βάθη της καρδιάς του, γι συ 
το και είναι ωραίος κι αληθινός 
Γιατί, όπως έχει πει- ο μεγάλος 
Γκαιτε: «Για να μπορείς να

Δημήτρη Παπαδάκη
τη δουλειά σου και μη, ρωτάς» 
Ακόυσα (ιη χονΤροφωναρα του 
κοπετόν ψωμί τόυ κύρη του. 
Από το αψ-ήιλωμα. ετούτο θέλη 
σα να καμαραχτω της φύσης 
την ομορφάδα: Θάλασσα! Εί 
πα. Πόλη ωραία του Μεγάλου 
Κάστρου. Δεν πρόστεσα άλλο. 
Ό κόσμος είχε σκοτεινιάσει. Το 
δάκρυ μου θάμπωσε την όρα 
σή. Μου θάμπωσε το νου. Ξα- 
ναπροσκυνώ την πέτρα; έφυγα. 
Παραπατώντας. Κατεβαίνω του 
Μαρτινέγγο τη σκάλα προσεκ­
τικά. Από τα χαμηλά μπεντένια 
τράβηξα' πορπατώντας αργά ί­
σαμε το φρούριο της. Βίγ-λας. 
Στάθηκα. Δεν έχω την μπόρεση- 
να ζωγραφίσω εικόνες. Κατηφο 
ρησα κατα το χάλκινο σύμπαν 
το του Λεύτερη Βενιζελου. Ε 
νας άλλος μέγας Κρητικός ένας, 
νας άλλος μέγας Κρητι­
κός ένας άλλος Ψιθύρισα 
μπροστά στου βιενιζέλου τα πο 
βάρια. Χαρώ τόνε Κρήτη τον 
για σου, Χαρω τόνε σήμερα 
τον ήλιο σου Κρήτη. Χαρώ σε 
Κρήτη......
Και κάπου αλλού, καθώς ξανα 
θυμάται την όμορφη Αίγυπτο 
ΎΡάφει:

«...Βρίσκω το κοντό πανταλό 
νι που φορούσα στην έρημο. 
Τόχα φέρει κι ετούτο για να 
μου μιλάει Μπενουβινικα Ηταν 
παλιό. Ομοιο με βιβλίο ίστορι 
κό που χλώμιασαν οι σελίδες 
του στο χρόνο. Το φόρεσα. Ψυ
χήΐ και καρδία, ζεστάθηκαν. Το

γράψεις καλά, πρέπει να έχεις καβάλο τόυ είχ®' μισοφαγωθόί. 
να πεις. «Κι αυτό ' - —πάντα κάτι

το κάτι βέβαια πρέπει να είναι 
αληθινό, να είναι δικό σου και 
να βγαίνει από μέσα σου. Κι ο 
Βαγγέλης Γρατσέας, όσα Υρά 
φει σε τούτο το βιβλίο του, εί1 
ναι όλα δικά του. Ακόμα ιαι η 
ίδια πείνα, όσο κι αν φαίνεται 
παράξενο τουλάχιστον τις μέ 
ρες μας. Γράφει λοιπόν, ο συμ­
πολίτης μας και- εκλεκτός φίλος 

«...Εκείνη τη μέρα στέγνω 
σβ ο ήλιος τη γης. Χώνουνταν 
στα σρισ νέφαλα, ξαναφαίνουν- 
ταν. Σκαλώνω στο πλια ψηλό 
μπεντένι. Στο Μαρτινέγγο σκά 
λωσ« εκεί που κείτβται ο Με 
γάλος Κρητικός των Γραμμά­
των. Προσκυνώ ένα κομμάτι α 
πό τα ογκολιθια που τον σκεπά 
ζουν, στάθηκα: μα* αλήθεια εί 
ναι μωρέ Νίκολή πως κάποτες, 
λέει μαγέρεψες ένα τσουκάλι 
φασσυλες και τις έτρωγες εφτά 
μέρες; Γι απόκριση κούνησε ο 
σταυρός τρεις φορές: «Γύρευε

Το αγαπούσα, Πάνου στο χρό)
ιμα του, το ανοικτό χακί, απ­
λωνόταν όλες οι, απεραντοσύνες 
που όργωνα. Μοΰφερι: στο νου 
το καλομαθημένο μου φαρί το 
γιοργαλιδικο. Κι ακόμα μου μι 
λούσβί για τη ίΣήμια.. Γιαι τη 
Σόυραια. Για τηι Σ&φισ. Πο τη 
Φαουζισ. Για τη Νουρα. Για 
την ΑζΊζο...».

ΒΕΚΚΑ
Aaaavtixa
Νέο τηλέφωνο

251.628

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

πλέον στο Ηράκλειο. Και 
δέχεται τους ασθενείς στο 
Παγκρήτιο Διαγνωστικό 
Κέντρο όπου υπάρχει πλή 
ρες Ενδοκρινολογικό ερ­
γαστήριο. Οι εργαστήρι α 
κές εξετάσεις γίνονται χω 
ρίς καμιά επιβάρυνση για 
τους ασφιαλιο'μένους του 
ΙΚΑ. Διεύθυνση Παγκρή- 
τιαυ Διαγνωστικού Κέν­
τρου - Ιατρείου Σμύρνης 
29 (Διπλό στην Β’ Εφο­
ρία). Τηλ. 284200. Ώρες 
Ιατρείου Καθημερινά: 
Πρωί 8,30—1,30. Απόγευ 
μα 6—8,30 εκτός Σαββά­
του.
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τον αγαπημένο μάς ανεψιό Γε 
ώργιό Μιχ. Χημαντηρόίπί που πή 
ρε το πτυχίο του Μηχανολόγου - 
(Μηχανιικού του ΕΜΠ με όριίόΥύ, 
.συγχαίρομε θερμά και του ευχό 
μαστέ καλή σταδιοδρομία.

Οι Θείοι του
Νικηφόρος και Εΰάγγελία 

Παπαόάκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον Γεώργιο Μιχ. Σημαντήρα 
κη που πήρε το πτυχίο του Μη 
χαινσλόγου - Μηχανικού του Ε. 
Μ.Π., με άριστα, συγχαίρομε 
Θερμά και του ευχόμαστε καλή 
σταδιοδρομία.

Μιχάλης και Ελένη 
Ζουράρη.

etAHlATA®
<ΟΡ*ΗΑΧ·
Μεγάλη στο μάτι
«STUDIO·
«Το τελευταίο μετρά»
ΚΡΟΝΟΣ
Κόμπρα
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Αμέρικαν Τσάμπιον
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΡάκΘ Ο
«ΑΙΓΛΗ»
Η μεγάλη σχολή των ατξαμίδων 
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Σας παρακαλώ σκοτώστε τη γυ- 
ναιίκο μου
ΑΜΟΡΕ
ιΕπάιγίγελμά γυναίκα
ΠΑΛΛΑΧ
Καράτε Κιντ No 2
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Γρανίτα -από λεμόνι1 No 4
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Όλα στραιβά κι ανάποδα
KRETA drive in
Έργα σεξ

Ηράκλειο - Καλοκαίρι ^’87

ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ ΓΕΜΑΤΗ; ΕΒΔΟΜΑΔΑ
EPT 1

11.30 Παινέπιιστημιάδα
,12.30 Σήμερα είναι Κυριακή

1 .00 Δημοτικό τραγούδι
1.30 Αγρστιική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Ο συμβολαιογράφος
3.20 Εξερευνήσεις
4.15 Χιλισποδαρούσα
5.00 Άθλημα και θέαμα
6,15 Ειδήσεις
6.30 Παν,επιστηίμιά!δα

|ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΠΝ ΕΚΔΗΛΟΣΕΠΝ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Αριθμός 523

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησ. Συμβούλιο του ιε 

ρού ναού Μιχ. Αρχαγγέλου Ηρα 
ικλέίόυ ευχαριστεί Θερμά τους κά 
τωθι δωρητές:

1) Την οικογ. ταυ κ. Εργα<ά 
ικη Ιωάννη δια την εκ ί0.000 δρχ 
δωρεά της στη μνήμη της για­
γιάς των Σοφίας Καπλαγκιόζη.

2) Την οικογ. του κ. Αργυρά 
κη Παναγιώτη δια την εκ 15.000 
δρχ. δωρεά της στη μνήμη επί­
σης της γιαγιάς των Σοφίας Κα- 
πλαγκιόζη.

3) Την κ. Μαριδάκη Μαρία δια 
την εκ 3000 δρχ. δωρεά της στη 
.μνήιμη του συζύγου της Εμμα­
νουήλ και εύχεται ανάπαυση 
των ψυχών τους.

8.05
9.00
9.45

12.00

Ιππότης της ασφάλτου
Ειδήσεις
Κ,πήφική βραδιά
Πανεπιστημιάδα

ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ Ν.
ΚΩΝ)ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός

Δέχεται: Καθημερινά 12 
—2 και απόγευμα: 5—8, 
πληνΤετάρτης. Σάββατο: 
9—ίΐ2. Ιατρείο·.! Μπιζανί- 
ου 2 πλατ. Κορνάρου. 
Τηλ. Ιατρείου: 285658. 
Τηλ. οικίας: 280451.

1—25

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
12)7: Ματζαπετά-κης Στ., πλα­

τεία Αρκαδίου 5.
13)7: Χανιωτάκης, Λ. Καλοκαι­

ρινού 98.
• ΑΠΟ 08.00—-24.00:
12)7: Σαβιολακης, Γερωνυμάκη 

20.
13)7: Ζαχαρενάκης, Γερωνυμά­

κη 6.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
12)7:, Λούτα, Λ. Ικάρου 51. 
13)7:, Μπουραντά, ΚυδωιΗαςΙΟ 
• ΑΠΟ 08.00—40.30:ι 
12)7: θεοδώρΙδης, Πλατεία Νι­

κηφόρου Φωκά.
•— Σ.Φ. Λομπρσκη - θεοδωρί- 

δου, Λ, Καλοκαιρινού 151. 
13)7: Τσαπάικη, Λ, Κορνάρου- 

1866.
— Κουρουπάκη, Έβανς 13.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥίΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ MCA.

ΕΡΤ 2
5.25 Δημοτικά τραγούδια
d.bo ΈιδήΙάέις
6.15 ΕλλήΥίιλά ΤραΠέζι
7.00 Πές το και θα γίνει
8.1θ ΝΥ'όίαμάιΥτέή
8.40 Ρεπόρτερ
9.30 Ειίδήόιεις

10.25 Ο Οανατος του
Τιμ. Κώνστα

11,05 Συχνότητες

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ w
ΕΡΤ 2 - Ρ)Χ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55 Δίκτυο
07.15 Μια «ολημέρα ειν' αυτή...
07.35 Δίκτυο
07.45 Μια καλημέρα ειν' αυτή..
08.00 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο

Με μια) μεγάλη βρυδιά κρη, 
τϊκής μουσικής, ^ορών και τρα 
γουοιων αρχίζει τη Δευτέρα 13 
ίούλίόυ ή, ίκίύΛιτέχνΙκή έβδομα 
δά του Φεστιφάλ Ηράκλειο— 
ΚάλύΚαφί 87.

Τη ιβραδια αυτή τιμάται η 
ζωή και το έργο του μεγάλου 
δασκάλου ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΑΛΟΙ 
ΡΙΔιΗ, που έχει στο ενεργητικό 
Του δεκάδες πρότυπων συνθέσε 
ων και δίσκων. Ο Δήμος Ηρακ 
λείου τον βραβεύει με τιμητικό 
δίπλωμα και Κρήτες Καλλιτέχ 
νες παρουσιάζουν το έργο του 
μια και ο ίδιος θα είναι παρών 
αλλά αδυνατεί λόγω ημιπληγίας 
να εμφανιστεί ως συντέλεσής.

Συμμετέχοντες καλλιτέχνες 
Σκορδαλός, Ψαρογιαννης, ΣΚου 
λάς, Κακλής, Αλεφαντινοί, Τα 
σουλα, ορχήστρα λαούτων και 
άλλοι.

yMEATAMOI

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• 12)7)87:
— Σταυρουλάκης Ιωάν.* Λ. 1- 

fcppou 1,
■— Ριτσάτος Ιωάν-, Λ- 62 Μαρ­

τύρων.
— Μπαλολάκης ιΕμμ.* Λεωφ. 62 

ιΜαρτύρων.
—Βάμβάκου Ελευθερία, Λεωφ. 

Κνωάοά 76.
— Καλούρης Δημ.« Τρία Πεύκο -
— Αλατσαθιανος Λ-, Λ, Κνω­

σού 137,
— Περδικογιάννης Ιωάν.* Λ- Ι­

κάρου 16.
—’ΣτοραΈτηι Μαρία, Λ« Ιω­

νίας (ιΣινάνή).
—ι Μαυρόκη Ελένη, Ικάρου 94.
—-Παγωμένος Νικ., Γάζι,
—-ΐΜόρτογλου Δη μ., Π« ΚΑΤΕίΕ
— Φουρφουγιαννάκης Αντ., Ρο­

μαντική Γωνιά.
— Σφάάανάκη Μαρία, Λεωφ, 

ίΚνωσοώ,
— ΞεΥάκης Λ. (2 Μαρτύρων

• 13)7)87;
— Καραπιδάκης Εμμ.( Λεωφ, 62 

Μαρτύρων.
— ΦουρφουνίαννάικηςΆντ., Ρο 

μαντική Γώνιά.
— Αλατσαθιανός Λάμηης, Λεω­

φόρος ί^Υώιάόύ .137.
— Σκαρπαθιώτίάκης Εμμ., orti- 

σόεν Στάνης.

• 12)7)87:
—ιίΒενιξέλειο Παθ)κά
—υΒενιξέλειο ΧεΙρ)κά
—ι Βενιζέλειο Ορθ)κά
— Βενιζέλειο Καρδ)κά
— Βενιζέλειο Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
— Αλεξανδράκης Οφθ)κά

• 13)7)87:
— Βενιζέλειο Παθ)κά
— Βενιζέλειο Χειρ)κά
— θεράΠευ+ήή ι ο Ορθ)κά
— Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
— Αγ, Γεώργιΰς Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
.— Βε ν ι ζέλε ίο Οφθ) κά

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

• 12)7)87:
—ίΚάργατζης και Υιοί, Χρυσο­

στόμου.
— Χατζηγεωργίου Εμμ., Αλι­

καρνασσός.

• 13)7)87:
— ΧέιμωΥίτήζ Μίχ., Κατσαμπάς 
.— Πά ρόδιος Γιάννης, Λ. KWj- 

σού 56.

• ηλεκτρολοπκα
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Σαριτζιώτης Εμμ., Μίνωος 
73,

— Τελάκης Ζαχ.. Λ, Πετράκη.

10.30
10.50
11.30
11.45

Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Εικικλησία και νειάτα 
Δίκτυο

12.05 Ηράκλειο - Καλοκαίρι 87
12.20 Κρητικά τραγούδια
13.00 Δίκτυο

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
'το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Μαθιουδάκης του 
Μιχαήλ και της Σοφίας το γένος 
Βεληβασάκη που γεννήθηκε στο 
ίΚατωφύγι και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Αικατερίνη Τσάτσαρη 
του Στέφανου και της Μαρίας 
το γένος Γάλατα που γεννήθηκε 
ικαι κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΙΊαρουσιαστής: ΜΑΝΟΛΗΣ 
ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗΣ

ΤΡΙΤΗ 14 ΙΟΥΛΙΟΥ
Ο μουσικός όμιλος Λευκωσί 

ας παρουσιάζει μουσική και τρα 
γουδιά Κύπρου και Υησιώτίκης 
Ελλάδας.

ΠΕΜΠΤΗ 16 ΙΟΥΛΙΟΥ
Παρουσιάζει έργα του ο συν 

θέτης ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΥΡΙΛ- 
ΝΟΣ με πολυμελές συγκοοτή 
μα .τραγουδιστών και μουσικών

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΚΑΙ ΣΑΒ 
ΒΑΤΟ 18 ΙΟΥΛΙΟΥ

Δυο μεγάλες βραδιές; μπαλέ 
του, με εκατονταμελές Ρώσικο 
συγκρότημα BER1OZKA σε 
πλούσιο πρόγραμμα λαϊκών Ρώ 
σικων χορών, 

ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΙΟΥΛΙΟΥ 
Συναυλία της Δημοτικής Παιδί 
κής χορωδίας Ηρακλείου με τη 
διεύθυνση της ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ 
ΤΣΛΓΚΛΡΑΚΗ.

Ολες οι εκδηλώσεις γίνον 
ται στα Δημοτικά Κηποθέατρα 
Ηρακλείου και στην Οαση, ώ 
ρα 9.30 το βράδυ εκτός της τε 
λευταίας, που γίνεται στη Βα 
σιλική ΑΓΙΟΥ ΜΑΡΚΟΥ ώρα 
8 το βράδυ.

Ματαιώνεται η παρασταση

της Αμοργού του ΜΑΝΟΥ ΝΑ 
ΤΖ1ΔΑΚΗ, 28 και 29 Ιουλίου. 
Στη θέση της μπαίνουν παρασ 
τάσεις της Νέας Λαϊκής Σκηνής 
με το περίφημο ΓΑΪΤΑΝΑΚΙ 
-της ΖΩΡΖ ΣΑΡΡΗ

ΕΚΘΕΣΕΙΣ

Σήμερα Κυριακή είναι η τε­
λευταία μέρα της έκθεσής των 
ντοκουμέντων από τη ζωή και 
το έργο του ΜΑΝΟΥ ΚΑΤΡΑ- 
ΚΗ στην είσοδο του Κηποθεά- 
τράϋ και αύριο βράδυ τελευ­
ταία βράδιά της έκθεσής των 
παλιών αρχιτεκτονικών σχεδίων 
τηξ Πόλης ΤΟυ Ιίρακλεΐοϋ, W) 
Βαάιλική Αγίΰϋ Μάρκου. Την 
ΤεΤάρτη 15 Ιουλίου, άνΤί της 
Δευτέρας 13 Ιουλίου, ανοίγει· 
αναδρομική έκθεση, ζωγραφικής 
του Τζώβτζη Αγγελίνη, εμπνευ- 
σμένή από μινωικές παραστά­
σεις.

Οι πίνακες τού Τζώρτζη Αγ- 
γελίνη, προσφέρθηκαν από τη 
χήρα του, κυρία Πία Χατζηνι- 
κόλάόύ - Αγγελίνη στην πινα­
κοθήκη του Δήμου Ηρακλείου.

ΜΙΚΡΕΣ

««ημοκ «ΠΑΤΡΙΣιι
ΙΑΚΚΤΗΙΙΛ · ΑΙ<Υ·ΥΗ<Ι< 
ΑΑ«Ι· ΜΥΜΗΙΑΤΚ* 

ADtnUI

η'>«Ι(ΤΑΜ«Η·< ΤΥΠΟΓΚΛ»«Ι®Υ 

«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΡΑΗ4 
Ηφαίστβυ 11 

■Ηράκλει· · Κρήτη*

Ο Βασίλειος Χουρδάκης του 
Μιχαήλ και της Μαρίας το γένος 
Σταυρακάκη που γεννήθηκε στο 
Αρχοντικό Αρκαλοχωρίου και κα 
τοΊκεί στην Αθήνα και η Μαρία 
Δαργωνάκη του Εμμσν. και της 
Ελένης το γένος Δρουσελάκη που 
γεννήθηκε στην Επισκοπή Ιερά 
πέτρας κάι κατοικεί στην Αθήνα 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ZUNDFIX
Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

Ειδικό προσάναμα ξύλου - κάρβουνου για:
— Ξυλόσομπες — Τζάκια — Ψησταριές

Κόβουμε ένα μικρό κομμάτι και το βάζουμε κάτω 
από τα ξύλα ή τα κάρβουνα και πετυχαίνουμε γρή 
γορο, καθαρό και οικονομικό άναμμα.

Αποκλειστική διάθεση
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΥΣΤΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

Διεύθ.: Ικάρου 105, τηλ. 227760
«Καρβουνιάρικο του Μπονόνιου», Ηράκλειο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GITiROEN VISA, μο­
ντέλο Δεκέμβριος '86, σε πολύ 
καλή κατάσταση από ιδιώτη.
Τηλ. 233.519.

(|Π9Ο4) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Γουιβίανό Κά­
μπο διόροφη οικοδομή με υ­
πόγειο και άδεια. Πληροφορίες 
τηλ. 238177.

(Π 901) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
128 3Ρ, 1300 κ.ε. Πληροφορίες 
τηλ. 254506.

(Π 902) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
LANCIA, μοντέλο '78, σε ορί- 
ατη κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος, Τηλ- 238863 από 3- 
6 μ.μ.

(Π 903), 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί εξαετί ας ως LX. 
μάρκας «Μερσεντές 240», μο­
ντέλο 1980. Πληροφορίες τηλ. 
257854.

(Π 900) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΣΟΥΠΕΡ 
- MARKET στις Πατέλλες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226783.

(Π 786) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκρίνιο και έπι­
πλα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ- 
286849, Ηράκλειο.

(Π 767) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα KAWA­
SAKI GPZ 550, σε πολύ καλή 
κατάσταση, 18.000 χιλιόμετρα, 
τιμή 450.000 μεΤρητοίς. Πλη- 
,ροφορίές τηλ. 286940, κ. Μα-
νώλη.

(Π 896) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
και δίπλα 
Βάρβαρος

έξω από τα Μάλλια 
στόν όΐκισμό Αγίας 
οικόπεδο 40 οτρεμ,

IAN TOURS
Έβανς 32 — Τηλ. 286336

ΕΚΔΡΟΜΗ Β. ΕΛΛΑΔΟΣ 23)7 — 2)8)87

ΕΥΒΟΙΑ — ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΡΩΣΟΣ — ΒΟΛΟΣ — ΠΗΛ10

— ΚΑΒΑΛΑ — ΘΑΣΟΣ — ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ — ΤΡΙΕ-

ΘΝΕΣ — θ ΕΣ) ΝI ΚΗ — ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ.

Πληροφορίες: Τηλ. 286336

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ j 
ί «MOBIL»

ΚΩΝΙΝΟΥ ΣΠΙΘΑΚΗ
Επαρχιακή οδός προς Προφ. Ηλία, πριν τη 

Γέφυρα, προς Κανάρια, Τηλ. 250490
• Ταχεία εξυπηρέτηση
• Διανομή ακαθάρτου πετρελαίου κατ' οίκον. 

Διαθέτουμε και καθαρό πετρέλαιο.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Εμπορικές Επιχειρήσεις Ειδών Υγιεινής.

Εισαγωγές ειδών υγιεινής και πλακάιίαα Ιταλίας διικιάς μου 
εισαγωγής. Άλφα διαλογής. Προσφορά για λίγες μέρες: Ταί 
χου 20X20 από 1700, 15X20 μόνο 1700 δρχ. Δάπεδα 30Χ 
30 και 20X30 από 1700 δρχ.
Νέα σχέδια με πλακάκια κουζίνας από 2400 δρχ. Για όσους 
προτιμούν συμφέρον και ποιότητα. Αποφεύγετε το φόρο 
της βιτρίνας.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Λ. Καλοκαιρινού 235

Υποκ)μα Κρουσοώνα Τηλ. 221768, 258414, 711503

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ
ΜΗΧΑΝΕΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ

ΜποΛαυστΕ τις οιακοττες σας και τη ΗαΛασσα. 
Διαθέτουμε πλήρες σέρβις εξωλέμβιων κινητήρων. 

Αντ)πείαα Ελλάς 
Γ. ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗΣ 

Κόμβος Γιόφυρο —Τηλ. 250844

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» φορτη­
γό κλούβα 813, μοντέλο· '79, 
με υδραυλικά πίσω κοντόσασο, 
κατάλληλο για σούπερ - μάρ- 
<κετ, επιπλάδικο κλπ. ΕπΊσης 
FORD 'ESCORT, μοντέλο '86, 
με δίπορτο, 6.000 χλμ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Σε συμφέρουσες 
τιμές. Τηλ. 250.959 — 250.870 
καθημερινώς.

(Π 898) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
στον κεντρικό δρόμο της Φορ­
τέτσας. Τηλ. 236851 — 242959.

(Π 897) 1—6

κατάλληλο για ξενοδοχεία 500, 
000 δρχ. το στρέμμα. Τηλέφ, 
255335, 8 π.υ. — 4 μ,μ,

(Π 494). 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
85 M2 στον τρίτο (τελευταίο), 
όροφο πολυκατοικίας, ηλικίας 
5 ετών, με μεγάλη βεράντα, ρε­
τιρέ, οδός Χρυσοστόμου. Πλη- 
ροφΰί>1·ές κ. Νοδα,ράκης, από­
γευμά 5-6, +ηλ. (01) 8818716.

(Π 705). 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λίγο πριν από το 
Γάζι, στη θέση «Αρωματικά», 
οικόπεδα από 500 μέτρα και 
άνω. Ωραία θέα, φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλέφ.
226369.

(Π 771) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία άνω 
θεν Σταοραικιανής Καμά­
ρας, στη θέση Σπηλιάρα, 
περιοχής Σταυρακΐων με 
προοπτική ύδρευσης το 
1988 με 131 ελαιόδενδρα 
12 ετών, γωνιακό, με 3 
δρόμους. Τηλ. 081)227- 
Ο01.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΙΕΝΩ 5 
μοντέλο '76. Πληροφορίες τηλ. 
257622, από 9-4 μ.μ.

(Π 844) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 ιτζέξιον, 
μοντέλο τέλος "82, κατάλληλη 
γιο πολύτεκνους. Πληροφορίες 
τηλ. 256585 (μετά τις 8 το 
βράδυ).

(Π 768). 1—10

(Π899) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με­
ταξύ Μοιρών - Καπα- 
ριανών, 15 μέτρα από 
τον εθνικό δρόμο, έκτα­
σης 700 τ.μ. Χαμηλή τι­
μή. Τηλέφ. Ηρακλείου 
250606.

(Π 880) 1—5

Οικοδομικοί Επιχ)σεις 
ANT. ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ

Τηλ. 237592, 287693
Πωλούνται διαμερίσματα 
αρίστης κατασκευής με 
πάρκιγκ και αποθήκη (πε 
ριοχή Ακαδημίας).

(Π601) 1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100ο)ο εγγυημένα ψυγεία 
β' διαλογής. Κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία α­
πό 9000, κουζίνες 7.000, 
πλυντήριο 10.000. 'Εγχρω 
μες τηλεοράσεις μεταχειρι 
σμένες από 65.000 δρχ. Ό 
λα ελεγμένα από το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύη 
ση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
καινούργια, τελευταία μον 
τέλα.

Μάχης Κρήτης 24 
Χανιόπορτα, τηλ. 256939

(Π406) 1—50

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1. Κατάστημα με υπόγειο 
στην οδό Ευρώπης 1, 71 
μ2, 5.500.000 δρχ.
2. Διαμέρισμα ημιι'υ'πό- 
γειο στην οδό Δαμασκη­
νού 27, στο Μασταμπά, 
61 μ2, 3.000.000 δρχ.
Πληροφ. ώρες γραφείου, 
τηλ. 281107, 221903.

(Π745) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
οικόπεδο 550 τ.μ, στον Άγιο 
Ιωάννη, διαμορφωμένο σε κή­
πο και διαρρυθμΐίσιμ·ένο όε θε­
ρινό κέντρο, κατάλληλο για τα­
βέρνα, πιτσαρία ή πιάνο ρε- 
στωράν. Τηλ. 234.395-281223.

(Π 833) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO PHILLIPS 
2000 σε αρίστη κατάσταση, Ε­
πίσης STEREO SOUND 3050. 
Πληροφορίες θενών 3, Ιος ό­
ροφος, τηλ. 280014, κ. Τσό­
τρα.

(Π 891) 1—3
ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ: Πωλεί­
ται οικόπεδο σε τιμή ευκαιρίας 
6.000 δρχ. το τ.μ. Προλάβετε. 
Τηλ. 227736.

(Π 892) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α­
λικαρνασσό. Πληροφορίες τηλ.

Ο υπογεγραμμένος δικαστικός 
•επιμελητής της περιφέρειας του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Γεώργι 
ος Σταύρου Νταούτης κάτοικος 
ΐΗρακλείου στην οδό Παπαλεξάν 
δρου αριιθμ. 16

Γ νωστοποιω
Ότι στις είκοσι εννιά (29) του 
μηνάς Ιουλίου τομ έτους χίλια 
ιενινιακόσια ογδόντα επτά (1987) 
ημέρα Τετάρτη και από Τις 12 το 
•μεσημέρι μέχρι τις 2 η ώρα το 
απόγευμα της ίδιας ημέρας ενώ 
πιον της Συμβολαιογράφου Ηρα 
«λείου κ. Καλλιόπης Ιωάν. Παπα 
δάκη συζ. Εμμανουήλ Αμοναχα- 
«η, που έχει οριστεί υπάλληλος 
του πλειστηριασμού, ή στο νό­
μιμο αναπληρωτή της σε περί­
πτωση κωλύματος της, στο Κατά 
στημα του Δήμου (Δημαρχείο) 
Ηρακλείου Κρήτης, που έχει ορι 
στεί τόπος διενέργειας του εν λό 
γω πλειίστημιασμού, με επίσπευ 
ση της Ευαγγελίας Γιαννακάκη 
του Γεωργίου και της Ιωάννας, 
νοικοκυράς, κατοίκου Ηρακλείου 
στη Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως α- 
ριθμ. 23, θα εκτεθούν σε διημό 
σιο αναγκαστικό πλειστηριασμό 
τα παρακάτω ακίνητα που ανή­
κουν στον οφειλέτη Γεώργιο Βαρ 
δουλάκη του Ιωάννη και της Ε­
λένης μηχανουργό - επιχειρημα­
τία, κάτοικο στο χωριό Αγ. Δέ 
ικα Καινούργιου, ΔΗΛΑΔΗ: 1) Το 
1)7 εξ αδιαιρέτου του υπό στοιχ. 
Άλφα Κεφαλαίο (Α) διάμερίσμα 
τος πούι βιρίσκεται στον πρώτο 
επάνω από το ισόγειο όροφο μιας 
πολυκατοικίας η οποία έχει ανε 
γερθεί επί οικοπέδου εκτάσεως 
116 τ.μ. Το οικόπεδο αυτό βρί­
σκεται στη κτήμα πκή περιφέρεια 
του Δήμου, Ειρηνοδικείου και 
Υ π οθ ηκο φ υλακε ίο υ Ηρ ακλε ί ου
ικαι ειδικώτερα επί της Λεωφ. 62 
Μαρτύρων αριθ. 52. Συνορεύει 
δε αυτό γύρω - γύρω: ΒΟΡΕΙΑ 
με ιδιοκτησία Αθανασίου Χατζή 
γεωργίου επί πλευράς 9 γραμ. με 
τρων, ΝΟΤΙΑ με την Λεωφ. 62 
Μαρτύρων αριθ. 52 επί προσόψε 
ως 8,07 γραμ. μέτρων, ΑΝΑΤΟΛΙ 
ΚΑ με ιδιοκτησία Ιωάννου Χαρι 
τάκη επί πλευράς 13,85 γραμ. μέ 
τρων και ΔΥΤΙΚΑ με ιδιοκτησία 
Σωτηρίου Βλαιστού επί πλευράς 
13,40 γραμ. μέτρων. Το εν λόγω 
διαμέρισμα αποτελείται απο 
χωλλ, διάδρομο, λουτρό, κουζί 
να, δωμάτιο υποδοχής και δυο 
υπνοδωμάτια και συνορεύει γύ­
ρω - γύρω: ΝΟΤΙΑ με τη Λεωφ. 
62 Μαρτύρων αριθ. 52, ΒΟΡΕΙΑ 
με ιδιοκτησία Αθανασίου Χατζή 
γεωργίάυ και μέ ακάλυπτο χώρο 
της εν λογω πολυκατο.κίας. ΑΝΑ 
ΤΌΛΙιΚΑ με ιδιοκτησία· Ιωάννου 
Χαριτάικη και ΔΥΤΙΚΑ με κλιμα­
κοστάσιο, φωταγωγό και ιδιοκτη 
σία Σωτηρίου Βλαστού, έχει δε 
καθαρή επιφάνεια 66,40 τ.μ. επί 
φάνεια κοινοχρήστων χώρων 17 
τ.μ., καθαρό ογκο 212,48 κ.μ., ό­
γκο κοινοχρήστων 54,50 κ.μ. πο 
σοστό συνιδιοκτηισίας εφ' όλου 
του εν λόγω οικοπέδου 166)1000 
εξ αδιαιρέτου, έχει δε πλήρη υ­
δραυλική και ηλεκτρική εγκατά­
σταση. Το εν λόγω διαμέρισμα 
όπως είναι σήμερα εκτιμήθηκε 
στο ποσό των «2.800.000» όρχ., 
το δε ποσοστό (1)7 εξ αδιαιρέ­
του) που· κατασχέθηκε στο πο­
σό των «400.000» δρχ.

2) Το 1)7 εξ αδιαιρέτου του 
υπό στοιχ. Κόπα Κεφαλαίο δύο 
(Κ—2) καταστήματος που βρί­
σκεται στον ισόγειο οροφο της 
(παραπάνω) πολυκατοικίας η ο­
ποία έχει ανεγερθεί επί του (πα 
ραπάνω) οικοπέδου εκτάσεως 
116 τ.μ. που προαναφέρθηκε και 
πραπεριγράφηκε με κάθε λεπτομέ 
]ρεια. Το εν λόγω· ισόγειο κατά 
στημα αποτελείΧαι από ένα ενι­
αίο χώρο και συνορεύει γύρω - 
γύρω: ΝΟΤιΙΑ με τη Λεωφ. 62* 
Μαρτύρων αριθ. 52, ΒΟΡΕΙΑ με 
ακάλυπτο χώρο της πολυκατοικί 
•ας που προαναφέρθηκε, ΑΝΑΤΟ 
ΛΙΚΑ με ιδιοκτησία Ιωάννου Χα 
ριτάικη και ΔΥΤΙΚΑ μιε το υπό 
στοιχ. Κ—·Ι κατάστημα της ί- 
ιδιας πολυικατο,ιικίας. Το εν λογω 
κατάστημα έχει εμβαδόν 21,25 
τ.μ. ιδιόκτητο όγκο 106,25 κ.μ. 
έχει δε ακόμη ποσοστό συνιδιο

228929 — 289223.
(Π 893), 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στην γωνία Εφόδου 
σγών. Πληροφορίες

252 Τ.μ. 
και Πελα- 
09.οο —

14,00 στο τηλ. 286.786, δίδα 
Νικολιδάκη Μαρία.

(Π 812) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Διαμερί­
σματα ενός, τριών και 
τεσσάρων δωματίων κα­
λής κατασκευής σε θέση 
προνομιούχα. Πληροφο­
ρίες: Δ. Καπετανάκης, 

πολ. μηχ., τηλ. 221.727.
(Π 766) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, 200 
μέτρα μετά τον πρώτο κό 
μβο Αγ. Πελάγιος και άνω 
θεν της Εθνικής Ηρακλεί­
ου - Χανιών, εκτάσεως 10 
στρεμμάτων. Πληροφορί­
ες τηλ. 281970.

(Π473) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία τριών 
δωματίων στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες Δευτέρα Παρα­
σκευή στο τηλ. 227360 
τις ώρες 6 με 8 το από­
γευμα.

(Π 784): 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 110 τ.μ. οι- 
κοδαμημένο ισόγειο κατάστη­
μα, ημιτελής όροφος και με δι­
καίωμα οικοδομής άλλων 2 ο­
ρόφων στη Λ. Κνωσού 11. Πλη­
ροφορίες τηλ. (01) 9582202.

(Π885) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χωριό 
Πατσίδες επί της ασφάλτου, 
1000 τ.μ. με άδεια οικοδομής 
200 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
251405 —- 257345.

(Π 734) 1—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
MORRIS MARINA σε αρίστη 
κατάσταση, χρώμα εργοστασί­
ου, μοντέλο 1982, σε καλή κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
227896.

(Π 693) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DT. 125 7 μηνών, 
κατάσταση αρίστη, καλή τιμή 
λόγω ανάγκης. Τήλ. 226544 με­
τά τις 10 μ.μ. έως 2.3Ό κ. 
Τάκη.

(Π 881) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχεί­
ρηση (τουριστικά είδη και είδη 
λαΊ'κής τέχνης) στο Λιμένα 
Χερσονήσου. Τηλέφ. (0897) 
22763.

(Π 688) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μπαλί έκταση 
3.500 M2 εντός οικισμού εξ ο­
λοκλήρου ή τμηματικά, κατάλ­
ληλη για οποιαδήποτε χρήση. 
Πληροφορίες τηλ. (0834) 22715 
ή 285247.

(Π 722) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός νέ­
ου σχεδίου πόλεως κοντά· στο 
εργοστάσιο σκαπτικών Σαριδά- 
κη„ γωνιακό, μη ρυμοτομούμε- 
νο, 268 τ.μ. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 227.400 ή 
(0891) 23033.

.(Π829)· 1—5

«τησίσς επί όλου του οικοπέδου 
και των εκ του Νόμου αόΐιαιρέ- 
των μερών, πραγμάτων και εγκα 
ταστασεων της πολυκατοικίας 
143)1000 εξ αδιαιρέτου, γίνε­
ται δε μνεία άτι όεν έχει αναλο 
για επί της επιφάνειας των κοι 
«αχρήστων και του ογκου αυ­
τών. Το κατάστημα αυτό όπως 
ιειναι σήμερα εκτιμήθηκε στο ιιο 
σό των ορχ. «1.680.000» το 0ε 
•πασαστό (1)7 εξ αδιαιρέτου) 
που κατασχέθηκε στο ποσά των 
«240.000» όρχ.

Τιμή πρώτης προσφοράς κατα 
την ημέρα του πλειστηριασμού 
και για την έναρξη του ορίζεται 
σύμφωνα με το Νόμο το μισό 
της αξίας που εκτιμήθηκε το πο 
σοστο (1)7 εξ αδιαιρέτου) των 
ακινήτων που κατασχέθηκαν δη­
λαδή δρχ. «200.000» για το πρω 
το και ορχ. «120.000» για το 
δεύτερο.

Τα παραπάνω ακίνητα κατα­
σχέθηκαν αναγκαστικα απως φαί 
νεται από την έκθιεση μου κατα 
σχέρεως ακινήτων, αριθ. 518) 17- 
6-1987. Η κατάσχεση αυτή επι 
βλήθηκε σε εκτέλεση των αποφά 
σιεων αριθμ. 134)1987 και 137) 
1987 του Μονομελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου που έχουν περί 
βληθεί νόμιμα τον εκτελεστήριο 
τύπο. Ακριβή αντίγραφα των πα 
ραπάνω αποφάσεων κοινοποιήθη 
καν στον κιαθού - οφειλέτη με τις 
υπό χρονολογία 30-5-1987 επιτα 
γές, όπως φαίνεται από τις εκθέ 
σεις επιδοσεως αριθμ. 7309)3-6- 
1987 και 7310)3-6-1987 αντιστοι 
χα. Σύμφωνα με τις επιταγές αυ 
τές υποχρεώθηκε ό παραπανω ο- 
φειλέτης Γεώργιός Ιωάννου Βαα 
δουλάικης, κάτοικος Αγίων Δέκα 
να .πληρώσει στήν επισπεύδαυσα 
που Προαναφέρθηκε συνολικά 
το ποσό των δρ·χ. (320.612 συν 
141.740) ίσον 462.352 με το νό 
μιιμο τόκο από την ημέρα που 
συντάχθηκαν οι παραπάνω επιτα 
γές μέχρι την ημέρα εξαφλήσεώς 
των.

Στα ακίνητα που προαναφέρ 
θηκαν και προπεριγράφηκαν όεν 
υπάρχουν εγγεγραμμένα βάρη (υ 
παθήκες, κατασχέσεις, προσημει­
ώσεις υποθηκών κλπ.) όπως προ 
κύπτει από το υπό τον αριθμό 
4451).26-6-1987 έγγραφο ΓΙΙ1ΣΤΟ- 
ΠΟΙΙΗΤΙΙΚΟ ΒΑΡΏΝ του Υποθη­
κοφυλακείου Ηρακλείου, εκτός α 
πό την πρόαναφιερθείσα έκθεση 
ίΚατασχέσεως Ακινήτων αριθ. 
518)17-6-1987 εμένα του ίσιου 
διικ. επιμελητή. Γεωργίου Νταού 
τη, η οποία (εκθεση) καταχωρή 
θηικε στα βιίβλία κατασχέσεων 
του Υποθηκοφυλακείου Ηρακλεί 
ου και ειδικώτερα στον τόμο 70 
με αριθμό κατασχέσεως 49.

Γίνεται μνεία ότι τα ακίνητα 
που π,ροανιαφέρθηκαν και προπε 
ριγράφηκαν κατέχει ο καθού - 
•οφειλέτης κατά το ποσοστό (1)7 
εξ αδιαιρέτου) που προαναφερ- 
θηκε σύμφωνα με υπό τον αρι­
θμό 28464)18-8-1975 Συμβό­
λαια του τότε Συμβσλαιογράφου 
Ηράκλειου Ζαχαρία Εμμανουήλ 
Μηλιαρά, που έχει μεταγράφει 
στα βιβλία του Υποθηκοφυλακεί 
ου Ηρακλείου στον τόμο· 1477 
,μιε αύξοντα αριθμό μεταγραφής 
ι57264.

Ο πλειστηριασμός αυτός θα 
γίνει τοις μετρητοίς και η κατα- 
κύρωση θα γίνει σ' αυτόν που θα 
προσφέρει τα περισσότερα χρή 
ιματα, αφού προηγούμενια τρεις 
•φορές γίνει πρόσκληση για πλειο 
δοσία. Το φερέγγυο των πλειο 
δοτών είναι στην απόλυτη κρί 
ση της ΣυιμβαλαΊογράφου που εί 
ναι και υπάλληλος του πλειστη 
ριασμού, έχει δε εκείνη την δια­
κριτική εξουσία να ζητήσει από 
τον πλειοδότη ή τον υπερθεματι 
στή την κατάθεση εγγύησης.

Ο· τελευταίος υπερθεματι στ ή ς 
οφείλει να καταβάλει αμέσως με­
τά την κατακύρωση ολόκληρο τσ 
εκπλειοτηρίασμα τα κηρύκεια δι 
καιώματα και τα δικαιώματα του 
Τ.Σ. Νομικών (εκτός αν ο υπάλ 
ληλος του πλειστηριασμού επι­
τρέψει να καταβάλει μέρος ταυ 
ιμέσα σε δεκαπέντε μέρες) αλλιώς 
εμπρόθεσμα θα γίνει εναντίον 
του αναπλειστηριασμός. Όποιος 
υπερθεματίζει για λογαριασμό 
τρίτου, οφείλει αμέσως μετά την 
κατακύρωση να· δηλώσει στον υ­
πάλληλο του πλειστηριασμού το 
όνομα εκείνου για λογαριασμό 
ταυ οποίου υπερθεμάτισε και μέ 
σα σε προθεσμία οκτώ (8) ημε 
ρών από την ημέρα της κατακύ 
ρωσης, ο τρίτος οφείλει να ύη 
λώσει ενώπιον του υπαλλήλου 
του πλειστηριασμού την αποδο 
Χή του.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελη­
τής παραγγέλλεται να επιιδώσει 
αντίγραφα από το πρόγραμμα αυ 
τό: 1) Στον οφειλέτη και μεσιεγ 
γυούχο εν πρακειιμένω Γεώργιο 
Ιωάν. Βα.ρίδουλάκη μηχαναυργό - 
βπτχειρηματία, κάτοικο Αγίων Δέ 
ικα Καινούργιου, 2) Στον κ. Ειρη 
νοδίκη Ηρακλείου, 3) Στους κ. 
ικ. Διευθυντές ΙΚΑ, ΤΕΒιΕ, ΑΤΕ, 
Τελωνείου, Α' και Β' Δημ. Ταυ. 
Ηρακλείου και να το θυροικολλή 
σει όπου ο Νόμος ορίζει (θύρα 
Δήμου, Ειρηνοδικείου Ηρακλεί­
ου, δημοσιώτερο σημείο «Μ'εΊ'ν 
τάνι» Ηρακλείου).

Επίσης παραγγέλλεται ο ίδιος 
δικαστικός επιμελητής να δήμο 
σιεύσει το πρόγραμμα αυτό ή πε 
ρίληψη του, δεκαπέντε (15) ημέ 
μες τουλάχιστο πριν από την η­
μέρα διενέργειας του πλειστηρ'α 
σμού στην ημερήσιό εφημερίδα 
που εκδίδεται στο Ηράκλειο με 
την επωνυμία «ΠΑΤΡΙΣ».

Τέλος προσκαλούνται όσοι 6έ 
λουν να πλειοδοτήσουν να έλ­
θουν στον τόπο του πλειστηρια 
σμού έγκαιρα.

Για να βεβαιωθούν τα παραπά 
νω συιντάχιθηκε στο Γραφείο μου 
αυτό το Πρόγραμμα σήμερα στις 
30 Ιουνίου 1987 και υπογράφε­
ται νόμιμο.

Ο Δικαστικός Επιμελητής της 
εκτέλεσης

Γεώργιος Σ. Ν,ταοϋτης



Κυριακή 12 Ιουλίου 1987 a a ΣΕΛΙΔΑ 3,

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗΣ καθη- 
γήτρια, με πείρα στα ιδιαίτερα 
μαθήματα, παραδίδει σπίτι σας 
μαθήματα Μαθηματικών - Φυ­
σικής - Χημείας σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Α' Λυκείου. Γίνεται 
προετοιμασία για μετεξεταστέ­
ους καθώς και για την επόμενη 
τάξη.. Άριστα αποτελέσματα. 
Γυμνάσιο: 700 δρχ η ώρα μα­
θήματος. Α' Λυκείου: 900 δρχ. 
η ώρα μαθήματος. Τηλ. 252954. 
Ζητείστε την Ελένη.

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιστάδων ανα­
λαμβάνει τα κτισίματα σε οι­
κοδομές εντός καΐι εκτός περιο­
χής Ηρακλείου (συνεργαζόμεθα 
και με τεχνικά γραφεία). Τηλ. 
237084, κ. Αλέξή, ώρες 3-6 α- 
ιΠόγευμα και 9-12 βράδυ.

(Δ 190) 1—10

(Μ 224) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Κοινωνική Λειτουρ 
γός αναλαμβάνει την περιποίη­
ση παιδιών οποιοσδήποτε ηλι­
κίας απογευματινές ώρες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227.536.

(Μ 225) 1—4
ΕΚΘΕΣΗ για απόφοιτους, τε­
λειόφοιτους, μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου, από Φιλόλογο 
με μεγάλη φροντιστηριακή πεί-

ΑΠΩΛΕΣΘΗ πινακίδα Φ.ί.Χ. με 
αριθ. 3138 από Φορτέτσα έως 
Αγ. Σύλλα. Παρακαλείται ο ευ­
ρών όπως την παραδώσει στο 
πλησιέστερο Αστυν. Τμήμα ή 
στο τηλ. 242082.

(Δ 199) 1—4
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω-
να,πικ-απ, STEREO 
Ταχεία εξυπηρέτηση, 
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 197)
ΧΑΘΗΚΕ σκυλίτσα

και απλά, 
τιμή χα-

2
ράτσας Ζπάνιιελ, που 
στο όνομα SKiAPAET.

1—10 
μηνών, 
ακούει 

Είναι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι στην 
οδό Ανωνύμου και Πασιφάης. 
Πληροφορίες τηλέφ. 3247334
πρωι.νές ώρες ή 9757444 
τις 4 το απόγευμα.

(£93)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι 
στην οδό Πασειδώνος 6. 
ροφορίες (01) 2755556.

(Ε121)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

μετά

1—7 
λουξ 
Πλη-

1—5 
επιπλωμένα

ρα. Τηλ. 226987.
(Μ 206) 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ και 
ΚΑ: Διδάσκονται

1—15 
ΦΙΛΟΛΟΠ- 
από έμπει-

ρους καθηγητές σε ιδιαίτερα 
μαθήματα ή μικρές ομάδες μα­
θητών για: α) Μεθοδική προε­
τοιμασία υποψηφίων Α', Δ'και 
Γ' δέσμης, αντίστοιχα, β) Προ- 
παρασκευαιστικά μαθήματα Α’, 
Β' Λυκείου και (Γυμνασίου, γ) 
Ανεξεταστέων Γυμνασίου - Λυ­
κείου., Πληροφορίες τηλ 254123

χρώματος καφέ και έχει μακριά' 
αυτιά. ^Οποιος τη βρήκε παρα- 
καλείται. να την επιστρέφει και 
θα αμειφθιεί με 50.000 δρχ. Τη­
λέφωνα 231052 — 243535.

(Δ 201) 1—3
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ στο 237084 
για μετατροπές παλαιών δια­
μερισμάτων και για ό,τι αφορά 
κτισίματα τούβλων, μπλοκ και 
περιφράξεις οικοπέδων, μερε­
μέτια, σοβατίσματα. Πληροφο­
ρίες κ. Αλέξη, ώρες 3-6 μ.μ. 
και 9-12 μ.μ.

δωμάτια με ατομικό: μπάνιο 
στην οδό Γ. Πετρακογιώργη 25 
(Μίασταμπά). Τηλ. 258004.

(£122) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Πεντάρι 
στον Αη Γιάννη με κεντρική 
θέρμανση, β) Τεσσάρι με κεν­
τρική θέρμανση, οδόις Πασι­
φάης. γ) Ευρύχωρη γκαρσονιέ­
ρα με κεντρική θέρμανση επί 
της Ακαδημίας. Τηλ. 221371 — 
286471 — 243538, Φιτσοδα- 
σκαλάκης.

(£106) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κα­
τάλληλο για 3 φοιτητές ή φοι­
τήτριες. Τηλ. 255650 όλες τις 
ώρες και 253836 πρωινές ώρες.

(Ε 82) 1—5

— 283755.
(Μ 215)

(Δ 189) 1—10

1—10
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φιλολογίας, παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου στα Αρ­
χαία, Έκθεση, Ιστορία και Λα­
τινικά. Τηλ. 286553.

(Μ1207) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα παραδίδουν Μαθημα­
τικά - Φυσική και. Χημεία 1ης 
και 2ης Δέσμης και σε ανεξετα-
στέους Γιυμνασίιου 
Τηλ. 255702.

(Μ 218),

Λυκείου.

1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής - Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Τηλ. 236231 και 
ώρ^ς 12 4 μ.ιμ. και 242.303 
19-1 π.μ.

(Mi 221). 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, ιπτυχιούχος της 
ΦίΜΣ, με πενταετή φροντιστη­
ριακή πείρα, παραδίδει μαθή­
ματα Μαθηματικών - Φυσικής 
- Χημείας. Εγγυημένη επιτυχία 
για τους ανεξεταστέους, προε­
τοιμασία για τους μαθητές Λυ­
κείου και Δέσμες. Μίασταμπάς,
τηλ. 233377. 

(Μ 223) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ του Φυσικού πα- 
ραδίδει μαθήματα Φυσικής - 
Χημείας - Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνασίου καί Λυκείου. 
αΧμηλά. δίδακτρα. Τηλ. 286940

(Μ 219) 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικού Πα­
νεπιστημίου παραδίδει μαθή-
ματα Γερμανικήζ 'Γλόοοαζ. Πλη
ροφορίες τηλ. 236515.

(Μι 214) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
• Προπαρασκευαστικά 

για Α- και Δ' δέσμη.
• Για ανεξεταστέους ό­
λων των τάξεων Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Από έμ­
πειρο καθηγητή Μαθη­
ματικών σε ιδιαίτερα
μαθήματα ή σε 
2-3 ατόμων.
283482.

(Μ1220)

γκρουπ 
Τηλέφ.

1—10

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βι­
βλίων Α', Β' κατηγορίας και 
Φ.Π.Α. Τηλ. 238474, 8.30 — 
11 π.μ.

(Δ 198) 1—6

ΕΚΔΡΟΜΗ: 
ΠΕΛΟΠΌΝΝΗΣΌΣ 
ΓΙΑΝΝΕΝΑ 
ΜΕΤΕΩΡΑ 
16 — 24)7)87 
28.500 δρχ.
LION TOURS 
Τηλ. 244.245 

(ΙΔ 202) 1—3

ΑΝ ΕΙΣΤΕ άνεργος, υ­
πάλληλος ή αγρότης, κύ­
ριος ή κυρία και θέλετε 
να αυξήσετε το εισόδη­

μά σας τηλεφωνήστε 
μας για ραντεβού. Τηλ. 
286393.

(Δ 200) 1-4

ΜΠΤΠΚΓΙΒΙ 
(ΚιδίΒΜίμίνοι)

Γραψ«)ο BpeuvAf 
κΔΙΚβΝΚΣ»

Έρευναι, παρακβλουθή- 
σ®ις, κλοποί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα ·ικ«γι- 
νειακά. «ικονομικά, «■ 
μπορικά. βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υχοθέσβι* 
σε διεθνή κλίμακα. Από· 
λυτός εχεμύθεια Αμοιβή 
τελευταία Τηλ. 241622. 
Πλ. Κορνάρου και 1888, 
•7 (Βαλιδί Τζαμί), ΗρΛ· 
κλ»ι· . Κρήτης.

'ami

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα (STUDIOS) στο 
κέντρο του Ηρακλείου, πολυ­
τελούς κατασκευής για μικρή 
χρονική διάρκεια. Πληροφορίες 
τηλ. 288543 — 251995.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Γ. 
Παπανδρέου 4. Τηλ. 232.725.

<ε 118) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της οδού Ινάτου 5. Τηλέφωνο 
255296 απογευματινές ώρες και 
761191 πρωινές ώρες.

(£96) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι­
σόγειο, 2άρι, καινούργιο, πλη­
σίον Μοναστηριού Αγ. θεοδώ- 
ρων (Κεφαλογιάννη Μετόχι).
Τηλ. 253.714 — 253.745.

(Έ88) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε πολυκατοι­
κία στην οδό Αριάδνης 24 (πί­
σω από το ξενοδοχείο «ΑΤΛΑ- 
ΝΤΙΣ») ισόγειο διαμέρισμα ε­
τοιμοπαράδοτο, αρίστης κατα­
σκευής, 2 δωματίων, με χωλ, 
κουζίνα, λουτρό. Πληροφορίες 
στο διαμέρισμα κάθε μέρα από 
ώρα 10 έως 2.

ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ της 7-7- 
87 από την περιοχή Κορώ 
νη Μαγαρά, οδός Ηρακλή 
μέσω Γιόφυόου και με κα 
τεύθυνση την Χερσόνη­
σο, εχάιθη τιμολόγιο πω- 
λήσεως που ανήκει στον 
Φραγκιαδάκη Άγγελο. Πα 
ρακαλείται όποιος το βρή 
κε να τηλεφωνήσει στον 
αριθμό 258288.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπά 
διαμέρισμα 90 τ.μ. πολυτελούς 
κατασκευής στο β’ όροφο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230542.

(Ε116) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 4 δωματίων στην οδό 
Περωνυμάκη 4 και Δημοκρα­
τίας, κατάλληλο και για επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφορίες 
στο τηλ. 280708, ώρες επισκέ- 
ψεως 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ.

(€117). 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με α­
νεξάρτητο λουτρό για φοιτη­
τή Τ·ιΕ·Ι. ή μαθητή στην οδό 
Επτανήσαυ 35. Τηλ. 253862, 
από 9-1 και 5-9 μ.μ.

(Ε7) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙL λ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 16χρονος για βοη­
θός σερβιτόρου σε παραλιακή 
ταβέρνα στο Ηράκλειο. Νυχτε­
ρινή βάρδια 5-12. θα προτι­
μηθεί έμπειρος. Τηλ. 250.738, 
μόνο 9-12.

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να μιλάει 
Γερμανικά για τουριστικό κα­
τάστημα. Πληροφορίες: 25ης 
Αυγούστου 28 «GEORGIOS».

(Ζ 506) 1—5

(Δ203) 1—2 (Ε15) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στη Σταλίδα πο­
λύ κοντά· στη θάλασσα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234640.

(Ε87) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι 130 τ.μ., νεόδμητο, στον 3ο 
όροφο (ρετιρέ) πολυκατοικίας 
με μεγάλη βεράντα και κεντρι­
κή θέρμανση στην οδό Β. 
Σμπώκου αριθ. 84 περιοχή Μα­
σταμπά στο ύψος της ταβέρ­
νας «Αμυγδαλιές» από την Α- 
καδημίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
232838, 8-10 π.μ. και 1-2.30
μ.μ.

(Ε85) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Δημακοπούλου 11. Τηλέφ. 
253758.

(Έ84) 1^.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα
και εξοπλισμένα διαμερίσματα 
δύο δωματίων, στη Λυγαριά, 
κοντά στη θάλασσα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256.375.

(Ε56) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επι­
πλωμένα δωμάτια με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακά και πολλούς 
κοινόχρηστους χώρους για φοι­
τητές ή εργαζόμενους. Τηλέφ.
223020 — 226528 —

(Ε 809)
227817.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαζί ή χωρι-
στά 300 τ.μ. ισόγειο και 300
τ.μ. ημι υπόγειο σε λεωφόρο, 
κατάλληλο για υποκατάστημα 
Τράπεζας, εκθέσεις, αντιπροσω­
πείες κλπ. Πληροφορίες τηλέφ. 
220.947 — 281.419.

(£62) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια μο­
νοκατοικία με κήπο στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. (0897) 41251.

(Ε59) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι στην 
οδό Ανωνύμου και Πασιφάης. 
Πληροφορίες τηλ. (01) 9757444 
μετά τις 4 το απόγευμα.

(Ε 93) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4,5 
δωματίων, 3ου ορόφου, δια­
μπερές (χωλ, σαλοτραπεζαρία, 
2 υπνοδωμάτια, 1 βιοηθ. χώ­
ρος, κουζίνα και- μπάνιο). Τηλ. 
239540 ώρες 10-12 π.μ., 5.30 
-6.30 μ.μ., Ακαδημίας 77, Μα­
σταμπά.

(Ε92) 1—3
ENQIKIAZETAI μεγάλο κατά­
στημα, γωνιακό, με αξιόλογο 
υπόγειο χώρο, σε προνομιούχο 
θέση, με άριστες προοπτικές 
για κερδοφόρα επαγγελματική 
δραστηριότητα. Πληροφορίες 
κ. Μακριδάκη, τηλ. 220.848 __
761.202.

(Ε 977) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατά­
στημα 150 τ.μ, σε κεντρική θέ­
ση, οδός 1821 αρ. 39. Τηλέφ. 
283669, εργάσιμες ώρες.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητά σχε- 
διάστρια ή απόφοιτη Τεχνικού 
Λυκείου για πλήρη απασχόλη­
ση. Τηλ. 242454.

(Ζ 507) 1—15
(ΙΕ120) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμια ε­
πιπλωμένο μεταξύ Χερσονήσου 
και Σταλίδας. Πληροφορίες τη-
λέφωνο 282223.

(Ε 119)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή
ΝΤΑΙ 3 καταστήματα

1—6 
ΠΩΛΟΥ- 
στην ο-

δό Αλεξανδρουπόλεως (Δειλινά) 
και δύο σπίτια άνω των κατα­
στημάτων. Τηλέφ. 252874 — 
284690.

(Ε104) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέ- 
ρες και μεγάλο δυάρι με ενιαί­
ους χώρους στην οδό ΛΑΠΠΑ 
64 στον Μασταμπά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241415, ώρες γρα­
φείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για περιποί­
ηση ηλικιωμένης κυρίας την η­
μέρα ή και ολόκληρο το 24ω- 
ρο. Προσφέρεται στέγη και μι­
σθός. Πληροφορίες τηλ. 229191 
καθημερινά πλην Κυριακής α­
πό 07.30— 15.00 ή 285649 α­
πό 17.00 — 22.00 καθημερινά, 
κ. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ ΣΤΕΛΙΟ.

(Ζ 508) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπουφετζής γιο 
ΣΝΑΚ-ΒΑΡ στα Μάλλια. Φα­
γητό, στέγη εξασφαλισμένη.
Τηλ. (0897) 31700.

(Ζ 509) 1—3

(Ε105) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ «ΠΑΜΙΠ» εντός Η­
ρακλείου περιοχή ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ, 
ισόγειο - ανώγειο και βεράντα 
έτοιμη προς λειτουργία, πλή­
ρως εξοπλισμένη. Προσφέρεται 
και για ξενυχτάδικο. Δέχομαι 
και συνεργασία μόνο με πρό­
σωπα κατάλληλα και κοινωνι­
κές σχέσεις. Υπάρχει και τηλέ­
φωνο. Πληροφορίες τηλέφωνα 
230121 πρωί, 281601 βράδυ, 
Μ-ίμης.

ΖΗΤΩ ν’ αγοράσω μεγάλη γκαρ­
σονιέρα ή μικρό δυάρι, όχι πα- 
λιότερα των 10 ετών. Τηλέφ. 
224028, ώρες 10-12 π.μ. και 
6-8 μ.μ., κ. Μαρία.

(Ζ 496) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρ'ίσσα για ε- 
στιατόριιο στη Χερσόνησο. 
Πληροφορίες τηλ. 0897)22749.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στην καφετέρια - 
σνακ - μπαρ «62» μια κοπέλα 
μί γνώσεις σνακ. Πληροφορίες 
τηλ. 250820 μετά τις 9 μ.μ., 
(έναντι «Αγάπη Μπητς»),

(Ζ491) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για μάνδρα 
οικοδομικών υλικών. Τηλέφωνα 
250525 — 250564.

(Ζ488) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί και 
βοηθοί υδραυλικών παρά τεχνι­
κού γραφείου για μόνιμη απα­
σχόληση. Τηλ. 241439, ώρες 
γραφείου.

(Ζ433) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα γία ερ­
γασία άπό 18.00 — 01 .οσ. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφω­
νο 221531, μετά τις 12 μ.μ.

(Ζ489) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σερ­
βιτόροι και βοηθοί. Τηλέφωνο 
236017.

(Ζ494) 1—3
ΑΠΟ χορευτικό συγκρότημα 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές - χορεύ­
τριες Κρητικών και λαΤκών χο­
ρών. Τηλ. 221554, από 5-7 
καθημερινώς και 242975 1 -3 
το μεσημέρι.

(Ζ502) 1—2
ΖΗΙΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και όε- 
σποινιδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. ΣΤην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δύ>- 
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κα, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγαλα ποσοστό, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ944Ι 1—40
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τουριστικό 
γραφείο επιπλωμένα διαμερί­
σματα και STUDIOS προς ενοι- 
ικίσση γτα την σαιζόν 1988 στις 
περιοχές Ελόύντα, Αγ. Νικό­
λαο, Χερσόνησο, Μάλλια, Στα­
λίδα και γενικά σε παραλίες. 
Πληροφορίες ώρες γραφείου 
τηλ. 286865 — 226997.

(Ζ503) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα­
στεί σε ταμείο κεντρικού κα­
ταστήματος. Απαραίτητη προ- 
'υπόθεση η προϋπηρεσία. 
Πληροφορίες στο τηλ. 242411 
από τις 10-12 π.μ.

(Ζ 504) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς - κυρία με 
καλά Αγγλικά και διάθεση για 
δουλειά για Τουριστικό Γρα­
φείο. Μόνο προσωπικά. LION 
TOURS, Δαιδάδου 11.

(Ζ 505) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση από 
ζευγάρι χωρίς παιδιά τριάρι 
στις περιοχές Μασταμπά και 
γύρω από το ξενοδοχείο «Γκά- 
λαξυ». Πληροφορίες τηλέφωνο 
239242.

(Ζ421) 1—15

(Ε46) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο, με χρήση κουζίνας, πε­
ριοχή Λ. Δημοκρατίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 227452.

(£111) 1^1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι α' όρο­
φος για επαγγελματική στέγη 
στην οδό Μπιζανίου 12 (πά­
ροδος 1821). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 243465.

(Ε 108) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην ο­
δό Γοργολαϊ'νι 4. Πληροφο­
ρίες τηλ. 220809.

(Ε 107) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα δια­
μπερές επί της οδού Χάνδακος, 
55 τ.μ. Πληροφαρίες τηλέφωνο 
283.531, ώρες καταστημάτων.

(£109) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι. Τηλ. 255273.

(Ε 110) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα από μπετό 980 τ. 
μ., ύψους 8 μέτρων, με 
ακάλυπτο χώρο 1.500 
μέτρα, με φως, νερό, τη­
λέφωνο, αποχέτευση, κα­
τάλληλο δια κέντρο δια­
νομών, σε σοβαρά επι­
χείρηση. Επίσης ενοι­
κιάζεται ακάλυπτος χώ­
ρος 5.000 μ. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνα 227.187 ή
227.520.

(Ε 113) 1—5

ΑΠΟ ΜΕΓΑΛΗ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Άνδρος που να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υπο­
χρεώσεις, απόφοιτος Λυκείου, για ν' αναλάβει τμήμα πωλή 
σεων. Σχετική πείρα στις πωλήσεις θα ληφθεί υπόψιν. Πλη- 
ροφορίες κάθε απόγευμα 5—6 στα τηλέφωνα 250733 και 
250715 κ. Λευτέρη.

ΑΠΟ ΜΕΓΑΛΗ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Διακοσμητής ή διακοσμήτρια για μόνιμη απασχόληση. 
Πληροφορίες κάθε απόγευμα 5—6 στα τηλέφωνα 250733 
και 250715 κ. Λεύτερη.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤΩΝ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευής, αποπερα 

τωμένα και υπό κατασκευήν.

Πληροφορίες οδός Αβέρωφ 13 

Τηλ. 220444

(Ζ 497) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες μαραγκοί 
κουφωματάδες. Πληροφορίες Λ. 
Εθνικής Αντιστάσεως 132-134.

(Ζ 500) 1—12
Η ELDOOR Α.Ε. ζητά 5 πωλη- 
τές. Qu έχοντες σχετική πείρα 
σε οικοδομικά υλικά θα1 προτι­
μηθούν. Πληροφορίες Λ. Εθνι­
κής Αντιστάσεως 132-134.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη 200 
τ.μ. στις περιοχές Μα­
σταμπά ή θέρισο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 258082, 
ώρες 5-9 μ.μ.

1—10

(Ζ 499) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίικυκλο για 
ολιγόωρη πρωινή εργασία. Τη­
λέφωνα 226675 — 229393.

(Ζ 498) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για ο­
λική ή μερική απασχόληση στο 
«ΟΛΥΜΠΙΑ» εστιατόριο - πι­
τσαρία, έναντι «Κρέτα Μπητς». 
Πληροφορίες εντός.

(Ζ477) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση από 
5μελή οικογένεια στις περιοχές 
Πόρου - Κατσαμπά - Αλικαρ­
νασσού 4άρι ή 5άρι ισόγειο ή 
θ’ όροφο. Τηλ. 220397.

(Ζ487) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ΤΕΑΣ, Γ. 
Ανδρουλάκη. και Σία Ο.£. αλου- 
μινοκατασκευαστές - σιδηροκα- 
τασκευαστές. Ωράριο συνεχές 
πενθήμερο 7-3 μ.μ. Τηλέφωνα

Η ΕΤΑΙΡΙΑ «VAPORO- 
SA» ζητά ντήλερ και αρ­
χηγούς για την προώ­
θηση του πολυμηχανή- 
ματος πρεσσοσίδερο — 
ατμοκαθαριστήριο. Υ­
ψηλά ποσσοτά, ενδιαφέ­
ροντα επίπεδα εξελίξεως, 
μισθός. Τηλ. 280486, α­
πό 2—5 μ.μ.

(Ζ326) 1—20

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ εταιρεία 
διεθνούς κύρους ζητά 
υπαλλήλους. Οι προσλή­

ψεις θα γίνουν κατόπιν 
επιλογής. Για προσωπι­

κό ραντεβού Παρασκευή, 
Σάββατο, Κυριακή, τηλ. 
282061.

(Ζ495) 1—4

286586 — 281849.
(Ζ485)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες 
καφετέρια - PUB «LA

1—10 
για την 
ΡΠΙΜΑ»,

Ολύμπου 30, Πατέλλες. Πληρο-
■φορίες τηλ. 

(Ζ493)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

282298.

δύο κοπέλες να ερ-
σθούν πρωινή και βραδυνή βάρ 
δια, αντίστοιχα, για την καφε- 
τέρια - πιτσαρία «ΚΡΙ-ΚΡΙ - 
PUB», Εθν. Αντιστάσεως 99. 
Τηλ. 228.354 — 220.757.

(Ζ 479) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 16-18 ε­
τών για ελαφριά εργασία. Τηλ. 
256919 — 255863 από 8-2.30 
και 6.30-8.30.

(Ζ484) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και γυ­
ναίκα για την ταβέρνα του ξε­
νοδοχείου «Δέσποινα» στις 
Γούβες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
225065.

(Ζ483) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε πολλά χρή­
ματα, αξιοποιώντας τον ελεύ­
θερο χρόνο σας, προωθώντας 
τα είδη μας σε γνωστούς σας. 
Στο υποκατάστημά μας θα 
βρείτε: Εσώρουχα, ρόμπες, νυ- 
κτικά, σετ θάλασσας κλπ. Πο­
σοστά 50ο)ο, πριμ, δώρα. Ά­
μεση παράδοση. Ακόμα: κου­
βέρτες, τραπεζομάνδηλα, οι­
κιακή συσκευή που καθαρίζει 
τα πάντα μέσα στο σπίτι και 
άλλα είδη. Πληροφορίες τηλέφ. 
228910.

(Ζ481) 1—10
ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ - ΜΗΧΑΝΟΛΟ­
ΓΟΣ ζητεί ανάλογη εργασία 
(βιομηχανία - τεχνικό γραφείο). 
Τηλ. 222816.

,(Ζ501) .1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο δυναμι­
κά άτομα, άνω των 25 ε­
τών, απόφοιτοι τουλάχι­
στον Λυκείου για να ανα 
λάβουν υπεύθυνο θέση σε 
μια μεγάλη Ασφαλιστική 
Εταιρεία. Οι δύο που θα 
επιλέξουμε θα περάσουν 
πρώτα από ένα στάδιο εκ 
παίδευσης. Αν νομίζετε ό­
τι εσείς είστε κατάλληλος 
των θέσεων που προσφέ 
ρουμε, τότε τηλεφωνήστε 
στο 228578 κάθε μέρα 10 
—12 π.μ. για να γνωρι­
στούμε και να συζητήσου 
με τις λεπτομέρειες της 
προσφοράς μας.

(Ζ474) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πτυχι 
ούχος ανωτάτης Σχολής 
με πείρα σε Α.Ε. για ολι­
κή απασχόληση. Τηλ. 281 
211.

(Ζ490) ' 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με δί 
πλωμα οδήγησης, κότα 
προτίμηση επαγγελματικό 
από εταιρεία φαιρμακευτι 
κών ειδών. Πληροφ. τηλ. 
242327.

(Ζ486) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι ενοικιασμένο 
δρχ. 25.000. Πληροφορίες τηλ. 
287992 — 238139 — 253851.

(Π 882) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Ε­
θνικής Αντιστάσεως με άδεια 
οικοδομής. Τηλ. 285556.

(Π 894) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καταψύκτης διαστά­
σεων 1,25 X 0,90 X 0,95 με κρυ­
στάλλινη βιτρίνα, μοτέρ εξω­
τερικό, σε αρίστη κατάσταση 
καί' τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 255368, κ. Ευθύμη.

(Π 879) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137 από 8-10 και 
2-5 μ.μ.

(Π 733) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά δυάρια δια­
μπερή με κήπο και γκαρσονιέ- 
,ρες Μασταμπάς ή ©έρισσος. 
Πληροφορίες τηλ. 287992 — 
238139 — 253851.

(Π 883) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 226 τ. 
μ. από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, αστική συγκοινω­
νία. Πληροφορίες τηλ. 288764.

(Π 715) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια, 4άρια στην 
Κυκλάδων, Μουσείο και στην 
αρχή Πατελλών (οδός Σερρών). 
Πληροφορίες τηλ. 287992 — 
238139 — 253851.

(Π 884) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε προσιτή τιμή οι­
κόπεδο τεμαχισμένο 800 τ.μ. 
στην περιοχή Τ.Ε.Ι., Εσταυρω­
μένος. Πληροφορίες τηλέφωνα 
284690 — 252874.

(Π 886) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη έγχρω­
μη τηλεόραση 22 ιντσών BLA- 
UN PUNiKT ελαφρώς μεταχει­
ρισμένη. Πληροφορίες κ. Νίκο, 
τηλ. 220440.

(Π 895) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζαχαροπλαστείο με 
εργαστήριο πλήρως εξοπλισμέ­
νο. Πελατεία εξασφαλισμένη. 
Τηλ. 257681.

(Π 889) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φορντ επιβατικό σε 
τιμή ευκαιρίας (450.000 δρχ.). 
Πληροφορίες τηλ. 251660 — 
238279.

(Π 888) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψητοπωλείο σε κα­
λή θέση με καλό μεροκάματο. 
Δυνατότητα διπλασιασμού κερ­
δών για ανδρόγυνο. Τηλέφωνα 
288660 — 243057.

(Π 887) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
REKORD σε αρίστη κατάστα­
ση, 600.000 όρχ. Κάθε έλεγ­
χος δεκτός. Πληροφορίες τηλ. 
231.389, 9 π.μ. — 1.30 μ.μ.

(Π890) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια οικία 
εις Κόκκινη Χάνι έναντι ξενο­
δοχείου ΚΝΩΣΟΣ, εντός σχε­
δίου, γωνιακή, με δένδρα στον 
περιβάλλοντα χώρο, γκαράζ, 
τζάκι και κεντρική θέρμανση. 
Επίσης οικοπεδο στις Γούρνες 
προς τη θάλασσα 920 τ.μ. (οι­
κοδομήσιμο). Τηλ. 761015.

(Π 644) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA FULVIA 
COUPE 1,3 S, μοντέλο 1975, 
σε άριστη καιτασταση. Τιμή 
μετρητοίς 600.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 285449 . 234891.

(Π 783) 1—8
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε- 
ριοχη Σταλίδας - Χερσονήσου 
- Μαλίων. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)61341 απο 10 πρωί έως 
10 βράδυ.

(Π 612) 1—65
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL KADETT, μοντέλο '32. 
Πληροφορίες τηλ. 222.416 από 
8.3U - 1 και 5-8.30 μ.μ.

(Π 777) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα α) επί 
της Λεωφ. Α. Καστρινάκη γω- 
νιυκο 44U τ.μ. και με δυνατό­
τητα πωλήσεως κατα το ήμιου 
και β) Εις περιοχή Κορώνη Μα- 
γαρα (με πανοραμική θέα) 1. 
100 τ.μ. περίπου. Πληροφορίες 
(εργάσιμες ώρες) τηλ. 283.465.

(Π 642) 1—20
ΠΩαΕΙΤαι διαμέρισμα νέας κα- 
ταυκευης ρετιρε, περίπου 100 
τετρ. μέτρων σε πολυκατοικία 
στο κέντρο της πολεως, σε λο­
γική τιμή. Πληροφορίες τηλεφ. 
2b2U09 η (0294) 71072 ή (01) 
3636636 ώρες γραφείου.

(Π 700) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA Β 1600 φορ­
τηγό 1 τόννου με αγροτική και 
κτηνοτροφικη αδεια, περασμέ­
νο απο Κ1Έ0. Τηλ. 228870.

(Π 846) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι γω­
νιακό (Βάρνης28 και Κονδυλα- 
κη) στην περιοχή θερίσσου. 
Πληροφορίες εντός (κ. Λιαν- 
δράκη).

(Π 847) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. 
υπερλούξ, 2ος οροφος, τεσσάρι 
μετά βοηθητικών χώρων. Δη­
μοκρατίας και Ανθούς γωνία 
αριθ. 35, Νέα Αλικαρνασσός, 
τηλ. 227476.

(Π 835) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
125. Πληροφορίες τηλ. 255296 
απογευματινές ώρες και 761191 
πρωινές ώρες, οδός Ινάτου 5.

(Π 836) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων, γωνιακό, λόγω υγείας. 
Πληροφορίες τηλ. 238300.

(Π 825) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT BERTONE 
σπορ ανοικτό, φουλ εξτρά, συ­
ναγερμός, ραδιοκασετόφωνο FI­
SHER, ζαντολάστιχα, ή ανταλ­
λάσσεται με PONY, DAIHA­
TSU, FIAT AMICO ή άλλου τύ­
που τζιπ. Τηλ. 228745, 6-9 
μ.μ., κ. Χρήστο.

(Π 834) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ
. Υπόδειξη ευκαιριών 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα εις 
περιοχή Ακαδημίας - Μασταμπά 
και εντός των τειχών. Επίσης 
πωλούνται οικόπεδα εντός σχε­
δίου κα ιεκτός σχεδίου, παρα­
θαλάσσια σε τιμές ευκαιρίας: 
Γούβες, Αγία Πελαγία, Χερσό­
νησος. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280.111, από 9-1 μ.μ.

(Π 850) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη μονοκα­
τοικία νεόκτιστος, ετοιμοπαρά­
δοτη, πολυτελούς κατασκευής 
εις Αγ. Ιωάννη (Παγκρήτιο), α- 
ποτελούμενη απ όισόγειο υπερ­
υψωμένο 100 τ.μ., πρώτο ό­
ροφο επίσης 100 τ.μ., ημι'υ- 
πόγειο 75 τ.μ. Πωλείται χωρι­
στά κάθε διαμέρισμα ή και ο­
λόκληρη. Τηλ. 285516 - 244472, 
ώρες καταστημάτων, οικίας 
236.931, κ. Γιάννη.

(Π 795) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CAPRI επι­
βατικό, 1700 CC, μοντέλο '72, 
περασμένο από το ΚΤΕΟ. Πλη­
ροφορίες τηλ. (0843) 51301 ή 
(081) 252920.

(Π 878) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
εντός Ηράκλειου πλήρως εξο­
πλισμένη και εξασφαλισμένη πε­
λατεία. Τηλ. 230857 απο 6-12 
μ.μ., εκτός Τετάρτης.

(Π 799) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 1300 
τ.μ. άρτιο οικοδομήσιμο εντός 
ζώνης στην περιοχή Γουρνών. 
Τιμή λογική. 2) Οικόπεδο 174 
τ.μ. με δύο προσόψεις άρτιο 
οικοδομήσιμο, δέκα μέτρα από 
την κλινική ΗΡΑ. Τηλ. 761114.

(Π 788) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
60 τ.μ.., περιοχή Αγίας Τριά­
δας. Τιμή 2.000.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280341.

(Π 809) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ενός τόν­
νου μάρκας DATSUN, περασμέ­
νο από το ΚΤΕΟ. Τιμή 150. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
280743.

(Π 753) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλασικό σαλόνι και 
κρεβατοκάμαρα σε αρίστη κα­
τάσταση και τα δύο σε πολύ 
καλή τιμή, λόγω αναχωρήσεως. 
Πληροφορίες τηλ. 227896.

(Π 755) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα φουσκωτή 
μάρκας ZED 3,40 με μηχανή 
EVINRUDE 15 HP σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλέφ. 226014 — 
226010.

(Π 801) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 7.200.000 
δρχ. ή ενοικιάζεται 43.000 δρχ. 
το μήνα καινούργιο πολυτελές 
διαμέρισμα 62 τ.μ. με τηλέφω­
νο, ηλιακό CALPAK 120 L, ι­
ταλικό λουτρό, κουζίνα μασίφ 
πιτς - πάι και εντοιχισμένο ψυ­
γείο 12 ΚΠ, ξυλεπενόύσεις, πάρ 
κινγκ, 1ος όροφος, έμπροσθεν 
πλατείας, λεωφόρος Κνωσού 
133. Πληροφορίες 8-11 π.μ., 
τηλ. 253696. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Μεσίτες δεκτοί.

(Π 803) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη στην 
Χερσόνησο, στον κόμβο Ορο- 
πεοίου Λασιθίου, επάνω στο 
δρόμο 5.500 τ.μ. και χωριστό 
1.800 τ.μ. με άδεια οικοδομής. 
Τηλ. 285516 — 244472 ώρες 
καταστημάτων, οικίας 236.931, 
κ. Γιάννης.

(Π 796) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μιοό φορτηγό Δ.Χ. 
«Μερσεντές» 1619, ανατρεπό­
μενο, καλοσυντηρημένο ,σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 232123 — 
231781.

(Π 592) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 κουπέ, τύ­
που Μπερλινέτα, περασμένο α­
πο ΚΤΕΟ, μοντέλο '77. Γίνεται 
και μικρός διακανονισμός. Τηλ. 
223249 — 285281, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 730) 1—12
ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΟΣ: Πωλείται οι­
κόπεδο εντός οικισμού 250 M2. 
Τηλέφωνα 01 - 2020172 και 
243043.

(Π 641) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή παγόκυβων 
SAVOI, ιταλική, αυτόματη. Πα­
ράγει 60 κιλά το 24ωρο. Τιμή 
250.000 δρχ., 100 χιλ. προκα­
ταβολή και 3 γραμμάτια των 
50.000 δρχ. Επίσης βιτρίνα με­
ταλλική 2,2 μέτρα με κρύσταλ­
λα για σούπερ - μάρκετ, για 
αξεσουάρ, για ψιλικατζίδικο 
κλπ. καθώς και καθίσματα και 
τραπέζια για καφετερία εσωτε­
ρικού χώρου. Τηλέφ. 230.121 
πρωί, 281.601 βράδυ.

(Π 746) ι—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός στήν 
ΡΟΓΔΙΑ 8 στρεμμάτων με 162 
μέτρα πρόσοψη σε ασφαλτο­
στρωμένο δρόμο. Πανοραμική 
θέα προς Ηράκλειο και σε χα­
μηλή τιμή. Πληροφορίες: ΣΥ- 
ΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓ., τηλ. 243.566.

(Π 823) ι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοχική μονοκατοι­
κία στην Λοφούπολη, ημιτελής 
(στο στάδιο των χωρισμάτων) 
135 τ.μ. σε 500 μ. οικόπεδο, 
με πανοραμική θέα σε πολύ χα­
μηλή τιμή. Πληροφορίες: ΣΥ- 
ΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ, τηλ. 
243.566.

(Π 822) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο στην 
περιοχή «Κρέτα Μπητς» από 
άσφαλτο μέχρι θάλασσα. Τηλ. 
284937 — 221570.

(0816) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Όποιος το προλά­
βει: Ενα HUN'DAI πιο όμορφο 
άπό το νέο' με πολλά εξτρά. 
Τηλ. 235.136.

(Π 817) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI 
ALTRO 600 CC, με πολλά αξε­
σουάρ, σε καλή τιμή. Τηλέφ. 
232731, από 4-7 μ.μ.

(Π 815) , 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελοτροφείο τρι­
ών στρεμμάτων με 700 τ.μ. πε­
ρίπου κτίσματα, λόγω αναχω­
ρήσεως στο εξωτερικό. Τηλέφ. 
761015.

(Π 645) 1—25
ΤΡΟΧΟΣΠΙΤΟ πωλείται 5 μ. μή­
κος, με ξένες προδιαγραφές. 
Πληροφορίες τηλ. 227023, από 
7-8 μ.μ.

( Π 808) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 110 τ.μ. 
στην περιοχή Μασταμπά, ολό­
κληρο ή το μισό. Πληροφορίες 
τηλ. 222732.

(Π 818) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργαστήριο ζαχαρο- 
πΛαοτικης κομπλέ. Ο χώρος εί- 
να. καταΛληλος και γ.α καφετε­
ρία. Τηλ. 298543 — 2360UU.

(Π 8ϋ0) 1—5
Εκκαιηια: Πωλείται KADET Γ 
Ι^ϋυ, μοντέλο 85, 40-000 χλμ. 
λογω αναγκης. Ιηλ. 285434 — 
25U892.

(11/98) 1—5
ΠΩλΕΓιαι οικόπεδο 300 τ. μ. 
στην περιοχή Καλοψουζη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238300.

(Π 824) 1—6
ΠΩλΕιιαΙ Ε.Ι.Χ. MITSUBISHI 
-UULI 1200 CC, 47.000 χλμ, 
σε αρίστη κατασταση. Τηλεφω- 
νεισΤε 232127 μετά τις 6 από­
γευμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 97 τ.μ·. 
στη Βιαννου. 13- 17,. πλατεία 
Κορναρου. Τηλ. 242550 απο 
5-7 μ.μ.

111840) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 
5ου τ.μ. στην οόο Παλαιοκα- 
πα στο Μασταμπα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280.580, ώρες γρα­
φείου.

(Η 778) 1—10
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
AUDI FOHMEL 1600 CC 5άρι 
σασμάν, πολλά εξτρά από το 
εργοστάσιο. Γερμανικές προ- 
οιαγραφες, εφαρ.ιλλο του . και­
νούργιου. Εισαγωγή προ μηνος 
απν τη ι ερμανια. Τηλ. 282238.

(Π 838) 1—4
ΠΩΛΕΠΑΙ μηχανή SUZUKI 750 
CC. Τιμή 45U.O00 δρχ. Τηλέφ. 
256892.

(Π 841) 1—7
ΠΩλΕΓΙαΙ οικόπεδο άρτιο 69 
τ.μ. μεταξύ Ιίορου - λρυσο- 
πηγής. Πληροφορίας τηλέφωνα 
257090.

(Π 830) 1—5
ΠΩλΕΓιαι αυτοκίνητο TOYO­
TA Δ.Χ. επιβατικό, μοντέλο '82 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 280005, απογευμα­
τινές ώρες.

(Π 831) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου - μπαρ , ,καφετέριας 
(ROOF GARDEN) στον Λιμένα 
Χερσονήσου, λόγω άναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0897) 22789.

(Π 802) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από την «ΕΠΕΝ­
ΔΥΤΙΚΗ» 2 διαμερίσματα στο 
Μασταμπά 101 τ.μ. καινούργιο 
και 50 τ.μ. 10 χρόνων. Τηλέφ. 
221965, 9-1 και 2-8.

(Π 805) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, 3 χιλιόμετρα απο 
το Ηράκλειο, στο Κορακοβού- 
νι, οικόπεδο 4 στρεμμάτων, 
θέα ολο. το Ηράκλειο. Τηλέφ. 
282223.

(Π 877) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 200 
τ.μ. και άνω στην Λεωφ. .62 
Μαρτύρων, περιοχή διασταύ­
ρωση προς εκκλησία 62 Μαρ­
τύρων. Τηλ. 234111.

(Π 853) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT UNO 45 FIRE, 
μοντέλο '87, . μαύρομ ..χρώμα­
τος, με ελάχιστα., χιλιόμετρα 
και πολλά αξεσουάρ. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 228703 
— 228725.

(Π 876) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά­
γιο Ιωάννη 500 τ.μ., εκτός σχε­
δίου. Πληρ οφορ ί <ς Τηλέφω νο 
232515.

(Π 857) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας της οικοδο­
μής που στεγάζεται η «ΙΖΟΛΑ» 
Γ. Γεωργιάδου 4, 600 τετρα­
γωνικά περίπου. Δίνεται και 
αντιπαροχή. Τηλ. 284078.

(Π 855) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CAPRI, σε α- 
ρίστη κατάστασή, με αξεσουάρ 
και ραδιοκασετόφωνο, λόγω α­
νάγκης. Τηλ. (0897) 22749.

(Π 856) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 ROLSKI, 
'75 μοντέλο, από το συνεργείο 
αυτοκινήτων Ανδρέα' Παπαστε- 
φανάκη, Εθνικής Αντιστάσεως 
93, τηλ. 220129, με εγγύηση 
καλής λειτουργίας 1 χρόνο. Τι­
μή 450.000 δρχ. και με ό,τι 
διακανονισμό εαμς θέλετε.

(Π 854) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 250 SUZUKI ER Εν- 
τούρο. Σε καλή κατάσταση. Τι­
μή 200.000 δρχ. Γίνονται και 
ευκολίες. Πληροφορίες τηλέφ. 
238957.

(Π 870) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Γου 
βών Σκοτεινό δύο ελαιόφυτα 
με νερό και άσφαλτο και οικό­
πεδο οικοδομήσιμο 200 M2 εν­
τός οικισμού στις Γούβες. Τηλ. 
283587.

(Π 871) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ., 
Εφόδου και Πελασγών, γωνία, 
κοντά στην παραλία, ακριβώς 
δίπλα από τα τείχη του Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
(0834) 51349.

(Π 867) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MiERSE- 
DES 1517, ανατρεπόμενο, με 
γερμανική καρότσα, με. εργολα­
βική άδεια, περασμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο. Πληροφορίες τηλ. 234375.

(Π 868) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέχρι εκατό με- 
λισσοσμήνη σε ευρωπα'Γκές κυ­
ψέλες. Υλικό άριστο. Πληρο­
φορίες τηλ. 221124.

(Π 860) 1—5
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ», 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1: 
Πωλείται τηλεόραση έγχρωμη 
NORDMENDE σε αρίστη κατά­
σταση 130.000 δρχ., κινέζικες 
πορσελάνες, πίνακες καλών ζω­
γράφων, κάδρα και πολλά άλ­
λα είδη σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
237473.

(Π 874) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCI σε α­
ρίστη κατάσταση με ραδιομα- 
γνητόφωνο. Τιμή 680.000 δρχ. 
Τηλ. 239146, Στέφανος. Γίνο­
νται μικρές ευκολίες.

(Π 873) 1—5
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ΣΧΟΛΗ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΟΑΕΔ
Οι τεΛικέι; βαΟμοΛογίες όλων των 

ϊτοπικώνΙπρωτοΟλπμότωνΐποΟοσφοίρουΙ
ΤΑ τοπικά πρωταθλήματα 

ποδοσφαίρου—όπως είναι γνω­
στό — τελείωσαν, πριν 11 πε­
ρίπου ,μέρες. Το νέο πρωτάθλη­
μα, γιο την Α’ Κατηγορία, θα 
αρχίσει στις 6 Σεπτεμβρίου, 
ενώ γιο τηγ Β' Κατηγορία στις 
12 του ίδιου μήνα.

Στην Α’ Κατηγορίια πρωτα- 
θλήτρια αναδείχτηκε η Μινωική 
με 52 βαθμούς. Πέτυχε 24 νί­
κες, 4 ισοπαλίες και είχε 2 ήτ­
τες.

Στην Β' Κατηγορία στον Α' 
όμιλο ο Α.Ο. Καμινίων πήρε 
το πρωτάθλημα με 33 βαθμούς. 
Πέτυχε 14 νίκες, είχε 5 ισοπα­
λίες και 3 ήττες. Στον Β’ όμι­
λο του ίδιου πρωταθλήματος 
ο ΟΦΑΜ πήρε τον τίτλο με 32 
βαθμούς. Πέτυχε 11 νίκες και 
είχε 10 ισοπαλίες και 1 ήττα.

Στην Γ’ Κατηγορία στον Α’ 
όμιλο πρωταθλήτρια αναδεί- 
χθηκε η Δόξα Ηρακλείου με 36 
βαθμούς. Στον Β’ όμιλο η Α­
στραπή με 42 βαθμούς. Πέτυχε 
20 νίκες και είχε 2 ισοπαλίες. 
Ήττα καμία. Στον Γ' όμιλο τον 
τίτλο· πήρε ο Πύργος Μονοφα- 
τσίου με 33 βαθμούς. Είχε 15

νίκες και 3 ισοπαλίες. Εδώ πρέ­
πει να πούμε ότι στην βαθμο­
λογία ο Πύργος και ο Ίκαρος 
ισοβάθμισαν αλλά λόγω καλύ­
τερης διαφοράς τερμάτων 
στους μεταξύ τους αγώνες τον 
τίτλο πήρε ο Πύργος. Στον Δ' 
όμιλο τον τίτλο πήρε το Τεφέ- 
λι με 27 βαθμούς.

Επίσης πρέπει να πούμε ότι 
η Μινωική μετά τον αγώνα με 
την Εράνη Φιλιατρών ανέβηκε 
στην νεοσύστατη Δ' Εθνική 
Κατηγορία, ενώ από την Α' 
Κατηγορία — λόγω του ότι υ­
ποβιβάστηκαν από την Εθνική 
Ερασιτεχνική ο ΠΟΑ και ο Πο- 
σειδώνας — πέφτουν τρεις ο­
μάδες: ο Γιούκτας, τα Δειλινά 
και ο Κόρακας.

Από την Β’ Κατηγορία πέ­
φτουν η Δόξα Παλιάς, το- Πε- 
τροκεφάλι, τα Αστερούσια, η 
θύελλα και ο Ατρόμητος.

Όμως ας δούμε αναλυτικά 
τις τελικές βαθμολογίες όλων 
των πρωταθλημάτων.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
Α’ Κατηγορία β.
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Ενδιαφέρον της ΓΕΗ 
γιο δύο μπαοκεμποΑίοτες
ΤΟΥΣ μπασκετμπολίστες Πα­

ναγιώτη Μάγγίνα και Δημήτρη 
Παππά ενδταφέρεται να εντάξει 
στην δύναμή της η ΠΕΗ1, θ' 
μεν πρώτος έχει ύψος 1,98 μ., 
παίζει σέντερ - φορ και πέρυσι 
αγωνιζόταν στη Σάμο. Φέτος 
μετατέθηκε στην πόλη μας, 
με την ιδιότητά του ως καθη­
γητής Φυσικής Αγωγής. Ο δεύ­
τερος έχει ύψος 1,90 μ. και 
παίζει ελ. Φέτος έπαιζε στην 
Αλσούπολη και είναι1 φοιτητής 
στην πόλη μας.

ΔΥΟ ΠΑΙΚΤΕΣ 
ΕΔΩΣΕ Η Γ.Ε.Η.

Δυο πολύ καλούς μπασκετ­
μπολίστες της έδωσε προχθές 
η ΓΕΗ. Πρόκειται για τους Λα- 
τζουράκη (1 χρόνο στον Α.Ο. 
X.) και Παπαδάκη (Δόξα Βύ­
ρωνα).

Επίσης πρέπει να πούμε ότι 
το Δ.Σ. του σωματείου σκέπτε­
ται να παραχωρήσει έξι παί­
κτες στα Δειλινά.

Α.Π.

Στον ΕργοτέΑπ στις 6
ΕΠΣΗ - ΕΠΣΡ

ΣΗΜΙΕΡΑ στις 6 το απόγευ­
μα στο γήπεδο του Εργοτέλη 
η Μϊκτή Νέων της ΕΠΣΗ Ηρα­
κλείου θα αντιμετωπίσει την ο­
μάδα της ΕιΠΣ Ρερύμνου για 
το πρωτάθλημα των Ενώσεων. 
Μοναδικός στόχος της ομάδας 
του νομού μιας είναι η νίκη. ΓΓ 
αυτό εκτός από τους ποδο- 
αφαιριιστές που θα αγωνιστούν 
πρέπει να βοηθήσουν και οι 
φίλαθλοι μια και είναι το μόνο 
αθλητικό γεγονός της μέρας.

Ο προπονητής της ομάδας κ. 
Ανδρεαδάκης θα παρατάξει 
τους παρακάτω παίκτες:

I. Σακαβέλης, Μπαστουνάς, 
Καλαφάτης, Μαθιουδάκης, Καρ 
δουλάκης, Μέσσαριτάκης, Βλα­
στός, Μαυρής, Μηλιαράς I, Καρ 
γιωτάκης, Κατσαρός.

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Παπαδοβασιλάκης και 
επόπτες οι κ.κ. Μερκουλίδης 
Χιντιράκης.

Ερωτηματικό η Γ.Σ. 
του Εργοτέλη

ΕΡΩΤΗΜΑΤΙΚΑ υπάρχουν αν 
θα γίνει αύριο το απόγευμα 
στα γραφεία της ΕΠΣΗ η δεύ­
τερη κατά σειρά Γενική Συνέ­
λευση του Εργοτέλη. Και αυτό 
γιατί ο πρόεδρος του σωμα­
τείου Αστρινάκης θα πάει στην 
Αθήνα για να παρεβρεθεί στην 
εκδίκαση της υπόθεσης του πο- 
δοσφάιριστή, Σω/τιχάκη, γιά το 
γνωστό θέμα της έκφρασης 
«πουλημένος» που είπε ο Α- 
στρινάκης μετά τον αγώνα του 
Εργοτέλη με τον Φωστήρα. Πά­
ντως αν γίνει η Γ.Σ. ψηφοδέλ­

τιο, σύμφωνα με πληροφορίες 
μας, δεν θα υπάρξει — γι αάλ- 
λη μια φορά. Και αυτό οφεί­
λεται στο ότι πολλοί πολλοί 
παράγοντες του ιστορικού σω­
ματείου που θέλησαν να μπουν 
στο ψηφοδέλτιο έθεσαν σαν όρο 
να πληρώσει κι άλλες οφειλές 
ο κ. Αστρινάκης. Αυτό ο· τω­
ρινός πρόεδρος δεν το δέχτη­
κε, και έτσι όπως δείχνουν τα 
πράγματα θα οδηγηθεί το σω­
ματείο σε τρίτη Γ.Σ. (αν γίνει 
αυτή και δεν υπάρξει ψηφοδέλ­
τιο).

Ε.ιΓ.ιΟ.Η. 44
Π.Α.Ν.Ο.ΙΜ. 40
Τύλισσος 38
Μαρα'θών 36
Εθνικός 35
Α.Ο Τ. 32
Αλμυρός 30
Α.Ε.Κ. 30
Αστέρας 28
Ανθεστίων 28
Ρωμανός 25
Π.Ο.Α.Λ. 22
Γιούκτας 14
Δειλινά 14
Κόρακας 4

Β Κατηγορία
Α" Όμιλος

Α.Ο. Κ. 33
Ολυμπιακός Ηρ. 32
Α.Ο.ΙΚ.Α. 27
Ηρακλής 25
Π.Α.Ο.Κ. j 25
Ασπίς 23
Ραύκος 22
Ζαρός 21
Μόίρες 21
Δαμάστα 18
Δόξα -Γαλιάς 8
Πετροκεφάλι 8

Β’ Όμιλος
Ο.Φ.Α.Μ. 32
Ολυμπιακός Χερ. 30
θέρισσος 29
Δωριεύς 26
Διαγόρας 21
Ο.Φ.Α. 21
Δαίδαλος 19
Ερμής Ί7
Γαρίπα 16
Αστερούσια 16
θύελλα 15
Ατρόμητος 11

Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α' Όμιλος

Δόξα Ηρ. 36
Ροδιά 33
Δαφνές 28
Μιπεντεβή 22
Ρόκα 20
Σταυράκια 20
Φόδελε 20
Κεραυνός 11
Γ ωνιές 7
Βασιλείες 8
Μάραθος 5

Β' Όμιλος
Αστραπή 42
Γόρτυς 37
Ρούβας 29
Φανερωμένη 27
Αυγενική
Χείμαρρος 17
Μεγάλη Βρύση 16
Αγία Βαρβάρα 15
-Πανασσός 14
Αστέρας Μητρ. 10
Αυγερινός 9
Αμπελούζος 4

Γ’ Όμιλος
Πύργος Μόν. 33
Ίκαρος Λαραν. 33
Μεσοχωριό 29
Σωκαράς 1θ
Ξωπατέρας 15
Πέρι 15
Στάβιες 18
Ασήμι H
Χάρακας 8
Πιτσίδια 1

Δ' Όμιλος
Τ εφέλι 27
Σκινιάς 23
Ηρακλής Νιπ. 20
Τριτωνία 19
Κόροι βος 16
Πατούχας 15
Ίκαρος 7
Αμουργέλες 7
Χουδέτσι 8

Από τον Οργανισμό Απασχό­
λησης Εργατικού Δυναμικού 
(ΟΑΕΔ) ανακοινώνεται ότι για 
το νέο σχολικό έτος 1987 - 88 
στη Σχολή Μαθητείας που λει­
τουργεί1 στο KE.TJE.IK. Ηρα­
κλείου Κρήτης θα εγγραφούν 
100 μαθητές - τριες για τις πα­
ρακάτω ειδικότητες:
α)

β)

Μηχανοτεχνίτη είκοσι πέντε 
(25).

'Μηχανοτεχνίτη Αυτσκινή-
των είκοσι πέντε (25).

γ) Ηλεκτροτεχνίτη είκοσι πέντε 
(25)

δ) Κομμωτική είκοσι πέντε

Μικρό όλλό ένόιοφέροντο
• ΣΕ χθεσινές αθλητικές ε­

φημερίδες γράφτηκε ότι ο πο­
δοσφαιριστής του Ηροδότου, 
IN. Λάμπρου, είναι ελεύθερος α­
πό τον σύλλογό του γιατί δεν 
του ανανεώθηκε το συμβόλαιό 
του. Αυτό, όπως μας είπε χθες 
ο κ. Σκουρέλος, δεν είναι σω­
στό και η αναγραφή του ονό­
ματος του στις εφημερίδες εί­
ναι λάθος της ΕΠΟ.
• ΕΠΙΣΗΜΗ πρόταση μετα­

γραφής έκανε χθες η επιτροπή 
μεταγραφών του Ηροδότου 
στον ποδοσφαιριστή της Μι- 
νωικής Νταγκίΐνη.

• ΤΟΝ μασκετμπολίιστα του 
Εργοτέλη Χρυσογόνου πήρε 
χθες ο Ηρόδοτος.
• ΣΤΗΝ Αργεντινή βρίσκεται 

από σήμερα ο ταμίας του ΟΦΗ 
κ. Κ. Καζανάκης, ο οποίος θα 
παρακολουθήσει τον τελικό του 
Κυπέλλου Αμερικής που θα γί­
νει -στο Μπουένος ΆΤρες και 
στον οποίο παίζει η Χιλή. Αύ­
ριο θα πάει στη Χιλή και θα 
έχει συνομιλία με τον πρόεδρο 
της «Κόλο - Κόλο» και με τον 
Βέρα για να «κλείσει» η μετα­
γραφή του τελευταίου στον 
ΟΦΗ.

Το πρωτάθλημα μπόουΑιγκ
7η δυάδα Σιγαλός — ΣιγαλάΗ πέμπτη αγωνιστική του 

πρωταθλήματος μπόουλ'.νγκ με 
δυάδες που έχει οργανώσει το 
IRAKLION BOWLER S CLU 
Β έγινε την Παρασκευή με πε 
ρισσότερο ενδιαφέρον, αφού υ 
πολοιπονται τρεις αγωνιστικές 
για την ολοκλήρωση του. Τα 
αποτελέσματα μετά την αγωνι 
στική αυτή διαμορφώθηκαν ως 
εξής.

1η δυαδα Βουλγαρόπουλος — 
Παπαδάκης κορίνες 5347 
2η δυαδα Τζωρμπατζάκης—Αν 
δρουλιδάκης κορίνες 5223 
3η δυάδα Περρης —Τσιμπλακα 
κης κορίνες 5192
4η δυάδα Καλαθάκης — Μακα 
ρωνας κορίνες 5117
5η δυαδα Ρεωργόπουλος — Α 
δαμακης κορίνες 5078
6η δυάδα — Παπαδοπούλας — 
Κυπριωτσκης κορίνες 5057

κορίνες 5048
-8η δυαδα Θεοδωράκης—Κρασα 
χακης κορίνες 5036

Καλύτερα ατομικά SET και 
Μέσοι Οροι
1ος Γεωργοπουλος Αρης κορί 
νες 2700 ΜΟ 180 ’
2ος Βουλγαροπουλος Τάκης κο 
ρίνες 2669 ΜΟ 177,9
13ος Παπαδάκης Μάνος κορίνες
2645 ΜΟ 176,31 !

Καλύτερο SET δυάδας
Παπαδάκης — Βουλγαροπουλος 
κορίνβς 109Γ

Καλύτερο παιγνίδι δυαδας 
Τζωρμπατζακης — Ανδρουλιδά 
κης κορίνες 410

Καλύτερο ατομικό SET 
Βουλγαρόπουλος Τάκης κορίνες 
586

Καλύτερο ατομικό παιγνίδι 
Βουλγαρόπουλος Τάκης κορίνες 
222

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 
ΤΗΣ ΕΠΣΗ

θέμα: Σύγκληση Τακτικής Γένι 
ικής Συνελεύσεως Μ’ελών ΕΠΣΗ 
την 26-7-87

Κύριε Πρόεδρε,
Σύμφωνα προς τις διατάξεις 

του εν ισχύει κατ)ικού της ΕΠΣΗ 
τροποποιηθέντος βάσει του Ν. 
75) 75 του Π.Δ. 56)76 και Ν. 665) 
77 και της από 9-7-87 αποφάσε 
ως του Δ.Σ.) ΕΠΣΗ καλούμε εις 
Τακτική Γενική Συνέλευση τα Σω 
ματείο ύέλη ΕΠΣΗ δια την 26 Ι­
ούλη 1987 ημέρα Κυριακή και ώ 
ρα 10.00' εις την αίθουσα του 
Πολιτιίστιικού Συλλόγου Αυγενι- 
ικής εις χωρί-αν Αυγενιΐκιής.

θέματα Ημερήσιας 
Διατάξεως

1) Επικύρωση πληρεξουσίων α 
ντιπροσώπων Σωματείων

2) Εκλογή Προέδρου και Γραμ 
ματ έως Συνελεύσεως.

3) Οικονομικός και Διοικητι­
κός απολογισμός περιόδου 1986) 
87.

β) Προ'υ'πολογισμός περιόδου 
1987)88.

α) Μή επιτευχθοσης απαρτίας 
ικαι άνευ ετέρας ειδοποιήΐσεως η 
Συνέλευση επαναλαμβάνεται εις 
τον αυτόν τάπαν την 2 Αυγού- 
στου 1987 ημέρα Κυριακή και ώ 
ρα 10.00.

β) 'Εκαστον Σωματεϊον μέλος 
ΕΠΣΗ με απόφαση του Δ.Σ. τού 
του ορίζει εγγράφως τον Τακτι 
κόν και Αναπληρωματικόν Αντί 
πρόσωπον του μέχρι την 26-7-87 
δια της καταθέσεως του σχετι­
κού πληρεξουσίου και ούτος να 
τυγχάνει μέλος του Σωματείου.

Ηράκλειο 10-7-87
Εκ του Διοικ. Συμβουλίου της 

ΕΠΣΗ.
Ο Πρόεδρος

Ναπ. Παπαδάκης
Ο Γεν. Γραμματέας 
Αρ. Γερογιαννάκης

(25). κονομικά κριτήρια και μηχανι-
Δικαίωμα εγγραφής στην Α' κά τεστ στις 10)9)87, ημέρα 

τάξη των ειδικοτήτων α, β, γ Πέμπτη, από ώρα 08.ΟΟ.
έχουν οι νέοι - ες που τελείω- Οι υποψήφιοι - ες θα πρέπει 
σαν με επιτυχία τουλάχιστον να υποβάλουν το αργότερο μέ-
το Γυμνάσιο και έχουν γεννη­
θεί στην περίοδο από 1)1)69- 
1)4)73 και στην ειδικότητα της 
Κομμωτικής αυτοί1 που γεννή­
θηκαν μέσα στην περίοδο από 
1)1)64-1)4)73.

Η επιλογή των υποψηφίων 
μαθητών - τριών, εφόσον ο α­
ριθμός τους υπερβαίνει το α­
νώτατο όριο των 25 ανά τμή­
μα, θα γίνει με κοινωνικό-οι-

Από τον Κυβερνητικό εκπρόσωπο

ΝΕΑ ΔΙΑΨΕΥΣΗ ΓΙΑ
ΠΡΟΩΡΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος τα σε «μετωπική σύγκρουση» 

«πανέλαβε χθες ότι οι εΚΛογές με την ένταση, της τρομοκρατι
θα γίνουν τον Ιουνίου του 
1989 και διέψευσε δημοσίευμα, 
που αναφέρουν σε σχέδιο αιφνι 
διών εκλογών.

Σύμφωνα με το δημοσίβυμα 
ο κ. Α Παπανδρέου στην συνε 
όριαση του ΕΓ του ΠΑΣΟΚ 
προχθές έθεσε θέμα ότι οι ΗΠΑ 
θέλουν να ωθήσουν τα πράγμα

ας και την φθορά .της οικονομι 
ας.

Αυτή η πιθανότητα, σύμφω 
να με το δημοσίευμα, οδηγούν 
στην εκτίμηση για την οξυνση 
Τού πολιτικού κλίματος, στη 
χώρα, που θα οδηγεί σε σκέψη 
για την διενεργβια πρόωρων εκ 
λόγων. ;

ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ
Συνέχεια από την 1η <ηλ.

μνασίου, Αλικαρνασσώτες από 
τον Πολιτιστικό Σύλλογο θα 
μας παρουσιάσουν τη δουλειά 
τους. Ξεκινάμε από φέτος μια 
νέα προσπάθεια για την ανύ­
ψωση του επιπέδου των εκδη­
λώσεων. Σ' αυτά τα πλαίσια τα 
«Αλικαρνάσσια '87» θα διαρκέ­
σουν μια εβδομάδα, ενώ μέχρι 
πέρυσι ήταν τριήμερες οι εκ­
δηλώσεις.

Παράλληλα, με τις διάφορες 
εκθέσεις, όπως είναι αυτή των 
μ ικρασιατικών ντοκουμέντων, 
θέλομε να παρουσιάσομε και 
μέρος της ιστορίας ή της τέ­
χνης των κατοίκων».

Ήδη οι εργασίες για την 
προετοιμασία των εκδηλώσεων, 
προχωρούν με γοργό ρυθμό 
και δεν απομένουν παρά να

ρυθμιστούν κάποιες τελευταίες 
λεπτομέρειες.

«θέλω, με την ευκαιρία», κα­
ταλήγει ο κ. Κασσαπάκης, «να 
ευχαριστήσω, εκ μέρους των 
οργανωτών, τον τυπογράφο κ. 
Γιώργο Κόκκινο, που μας τύ­
πωσε αφιλοκερδώς διάφορα υ­
λικά, τον ιδιοκτήτη, του κινη­
ματογράφου «STUDIO» κ. Στέ­
λιο Τσαγκαράκη, που μας πρσσ 
φέρει, την αίθουσα για διάφο­
ρες εκδηλώσεις, καθώς και ό­
λους όσους, με τον ένα ή τον 
άλλο τρόπο, συνέβαλαν να ορ­
γανωθούν τα φετινά «Αλικαρ- 
νάσσια».

Οι εκδηλώσεις που γίνονται 
στην κοινότητα ξεκίνησαν το 
1978 και ήδη έγιναν θεσμός. 
Φυσικά σημειώνουν κάθε χρό­
νο τεράστια επιτυχία.

Αλ. Α. Ανδρ.

χρι τις 9)9)87 στο ΚΕ.Τ.Ε.Κ. 
Ηρακλείου, τα εξής δικαιολο- 
γητικά:

α) Αίτηση χαρτοαημασμένη.
β) Πιστοποιητικό γέννησης 

(Δήμου ή Κοινότητας).
γ) Απολυτήριο Γυμνασίου ή 

ιΠιστοποιητικό Σπουδών.
Η φοίτηση είναι διάρκειας 

6 εξαμήνων και παρέχεται εντε­
λώς δωρεάν.

Επίσης παρέχονται:
1) Σίτιση δωρεάων σε εστία 

τόρια, σε όσους οι οικογένειες 
τους διαμένουν εκτός Ηρα- 
κλείόυ.

2) Βιβλία και βοηθήματα δω­
ρεάν.

3) Πλήρη νοσοκομειακή κιαι 
ιατροφαρμακευτική περίθαλψη 
με δαπάνες του ΟΑΕΔ, μέχρι 
να αποκτήσουν προϋποθέσεις 
ασφαλιστικής κάλυψης από το 
ΙΚΑ.

4) Μαθητικό εισιτήριο.
5) Αναβολή στράτευσης (για 

τους κάτω των 20 ετών).
Για περισσότερες πληροφο­

ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες <στις κατά τό­
πους υπηρεσίες του ΟΑΕΔ, στο 

■ ΚΕ.Τ.Ε.Κ. Ηρακλείου, Γιόφυρο, 
τηλέφ. 250215 — 250260 — 
250444, και στην Περιφερειακή 
Δ)νιση Κρήτης, πλατεία Αγ. Αι­
κατερίνης, Ηράκλειο, 4ος όρο­
φος, τηλ. 222429.

Επίσης οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να επισκέπτονται κα­
θημερινά ως ανωτέρω το ΚΕ. 
Τ.ιΕ,ιΚ. Ηρακλείου για ενημέρω­
σή τους στα προγράμματα εκ­
παίδευσης που εφαρμόζονται.

ΔΥΟ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ 
ΣΕ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑΣ 
ΜΕ ΦΟΡΤΗΓΟ
Σοβαρά τραυιματίιοτηκε ο 21χρο- 
νος Γιάννης Αγριμάκης, όταν 
η μοτοσικλέτα στην οποία ή­
ταν συνεπιβάτης συγκρούατη- 
κε με φορτηγό αυτοκίνητο. Ο 
οδηγός του δίκυκλου Νίκος Σε- 
ρέμης, 22 χρόνων, τραυματί­

σθηκε ελφρά, ενώ ο οδηγός του 
φορτηγού Μανόλης Φτιλάκης, 
28 χρόνων, δεν έπαθε τίποτα.

STIEBEL ELTRON
θέλετε να κλιματίσετε το χώρο σας για άνεση;

STIEBEL ELTRON
θέλετε ζεστό νερό, χειμώνα - καλοκαίρι;

STIEBEL ELTRON
θέλετε θέρμανση το χειμώνα, θερμοσυσσωρευτές

STIEBEL ELTRON
Α. Γ Ρ Η Γ Ο Ρ A Κ Η Σ και Σία Ε.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 91, Τηλ. 254590

CARRIER
Θέλετε να κλιματίσετε το χώρο σας

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Μεραρχία διακηρύσσει Δη 

μόσίο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές για 
την προμήθεια εκατόν σαοαντα: 
έξι (146) τόννων κομμένων 
καυσόξυλων.

Ο διαγωνισμός θα. γίνει την 
28 Ιουλίου 1987 ημέρα Τρίτη 
και από 111.00 έως 12η ωρα π.μ. 
στη Λέσχη Αξιωματικών Φρου 
ράς Χανιών από Επιτροπή Αξι 
ωματικών που συγκροτήθηκε 
γι αυτό.

Τα αποτελέσματα του διάγω 
νισμοϋ υπόκείνται στην έγκρι 
ση της Μεραρχίας. Οι ενδιαφε 
ρόμενοι μπορούν ναι λάβουν 
γνώση των όρων συμφωνιών 
από το Γραφείο της Δίευθυνσε 
ως Εφοδιασμού — Μεταφορών 
της Μεραρχίας (ΔΕΜ) Βλητές 
Βούδας από <10.00 έως 12.00 ώ 
ρας. κατα τις εργάσιμες ημέρες. 
Τηλέφωνο 81Ο6ι1' εσωτερικό 27.

Εκ της Διοϊκήσεως

για να αισθάνεσθε άνετα;

Κλιματιστικά και Αντλίες θερμότητας ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
CARRIER Ιαπωνίας

Γενικοί Αντιπρόσωποι
Α. ΓΡΗΓΟΡΑΚΗΣ και Σία Ε.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 91 Τηλ. 254590

ΑΦΟΙ ΚΥΡΙΚΛΑΚΗ Ο.Ε.

ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ - ΚΑΡΒΟΥΝΑ
Τηλ. 251660—· 238279

12-7-87
iN. Υόρκης 134,403 139,946
Δ. Γερμανίας 72,890 75,895
Παρίσι 22,099 23,001
Λονδίνου 216,000 224,907
Ελβετία 88,102 91,698
Ολλανδίας 64,891 67,561
Ιταλίας 10,089 10,505
Δανίας 19,262 20,055
Αυστρίας 10,382 10,809
Σουηδίας 20,954 21,817
Νορβηγίας 19,968 20,790

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ

Χριστομιχάλη - Ξυλούρη 5 (100 μ. προς Παλαιά KATE)

«Συνεχίζοντας την παράδοση της σωστής και γρήγορης

εξυπηρέτησης, αναλαμβάναμε την κοπή και εκρίζωση

λαισδένδρων, καθώς και την διανομή κουσσξύλων στο Νο­

μό Ηρακλείου».

Η ΑΠΟΘΗΚΗ
ΜΠΙΣΚΟΤΩΝ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ

και ΦΡΥΓΑΝΙΩΝ ELITE

Ε ΚΑΙ Μ. ΤΑΚΑΚΗ
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ στο 1ο χλμ. από ΓΙΟΦΥΡΟ 

προς ΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟ, δεξιά

Νέα τηλέφωνα: 257538 — 258517

• ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ J

Α' Κατάστημα Ηρακλείου

I
 ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ ;!

Ανακοινώνεται ότι από τη Δευτέρα 13-7-
87, όλες οι Υπηρεσίες του Καταστήματος μας, κα !; 
θώς και της Γεωτεχνικής Επιθεώρησης και Επιθε- !; 
ώρησης Συν)σμών που στεγάζονται στο νέο κτί- 
ριο της Τράπεζας (Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως - ;! 
Λιμάνι) θα εξυπηρετούνται τηλεφωνικώς μέσω 
του τηλεφωνικού κέντρου με τους εξής αριθμούς 
κλήσης:

229-512 (πέντε γραμμές) !·
229-503 (τρεις γραμμές) ;!

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΦΑΡΑΓΓΙ 
ΣΑΜΑΡΙΑΣ

Εκδρομή με τον φυσίολατρι 
κό σύλλογο Ηρακλείου ΕΡΜΗΣ 
στο φαραγγι της Σαμαριας την 
25 και 26 Ιουλίου 1987.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 
283532 και 289349

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Το Ιατρείο 

του Καρδιολόγου 
ΓΕΩΡΓ. ΚΩΣΤΑΚΗ

Μεταφέρθη Βιάννου 15, 
Πλατεία Κορνάρου.

1—50

ΒΡΑΖΕΙ, για μια ακόμη φορά, η αγροτιά του Νομού, εξαιτίας 
των όσων συνέβησαν τις τελευταίές μέρες, με τη φυλλοξήρα. Δεν 
έφτανε η ικρίση στην αμπελοκαλλιέργεια, που την οξύνει η φύλλο 
ξήρα; Η πολιτική ηγεσίια του Υπουργείου, θάπρεπε να κατέβει τό­
σο χαμηλά; Γιατί μη πει κανείς ότι όποιες κι αν ήΤαν οι διαθέσεις 
του Υπουργείου, και κατ' επέκταση της Κυβέρνησης, θα περίμενε 
μια τέχσια συμπεριφορά. Αυτό θιυίμζει την παροιμία: «φωνάζει 
ο κλέφτης να φοβηθεί ο νοικοκύρης»...

ΙΚΑΙ επειδή μερικοί έθεσαν θέμα' «εκτόνωσης» της κρίσης στις 
σχέσεις μεταξύ Υπουργείου και αγροτικού Κινήματος, ας επιτρά 
πει στη στήλη να εκφέρει άποψη: Η μόνη «εκτόνωση» θα είναι να 
δοθούν άμεσες και ριζικές λύσεις απ το Υποιυργείο. Γιατί το νη 
«τα βρουν» οι δυο πλευρές — αυτό εννοούν κάποιοι με τον όρο 
«εκτόνωση» — σημαίνει ότι θα παραμείνομε στην ίδια κατάστα­
ση. Και ποιος το θέλει αυτό... Η αμπελουργία, θέλοντας και μη, 
αποτελεί το στήριγμσ ΦΠί αγροτικής οικονομίας του Νομού. Και 
δεν πρέπει να πέσει...

ΩΡΑΙΟΣ ο δημοτικός «Γέρο - πλάτανος» της πλατείας Αγ. Τί­
του, αλλά κομμάτι «αλμυρά» τα φαγητά! Οχι επειδή ο μάγειρας 
δεν προσέχει το πόσο... αλάτι ρίχνει — κάνει τέλέια δουλειά , 
αλλά γιατί οι τιμές «τσούζουν» λιγάΐκι.

ΣΤΙΣ λα,ΊΊκές αγορές αντί να φτιάχνει η κατάσταση, χειροτερεύ 
ει. Μα δεν μπορεί επιτέλους να γίνει ένας έλεγχος για το ποιοι εί­
ναι οι αληθινά σωστοί επανγελμ,ατίες πλανόδιοι έμποροι, ή οι πα 
ραγωγοί, που πουλούν τα είδη τους και ποιοι αυτοί που «δουλεύ 
ουν» τον κόσμο;

ΤΟ νέο βιβλίο του εκλεκτού συνεργάτη μας Βαγγέλη Γρατσέα: 
«Η ΠΕΊΝΑ», κυκλοφόρησε πρόσφατα. Η στήλη αρκείται στην εί·
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δήση, αφού περιισαότερα γΓ αυτό, γράφει σήμερα ένας άλλος ε­
κλεκτός συνεργάόης μας, ο Δημήτρης Παπαδάκης, στη δική του — 
γειτονική με του Βαγγέλη Γρατσέα — στήλη.

ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΚΛΑΔΟΣ ΔΙΟΙΚ. ΜΕΡΙΜΝΑΣ
ΔΝΣΗ ΕΓΚ - ΣΕΩΝ
Έργο: «Πέρίφραξη χώρων Εγκ)όεων»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Τ. Το Πεδίο Βολής ΚρήΤης προκηρύισίσει Δημόσιο μειο- 

ιδοτιικό διαγωνισμό με το σϋότηυα προσφορών με ενιαίο 
ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό σε ακέραιες μονάδες επί 
των τιμών του εγκεκριμένου Προ'υ'πόλογισμού σύμφωνα 
με τις διατάξεις ταυ Ν. 1418)84 και ταυ Π.Δ. 609)85 για την 
εκτέλεση του έργου «Περίφραξη χώρου 8γκ)ΐσεων» προ'υ'- 
πολοιγισμού ενός εκατομμυρίου τετρακοσίων χιλιάδων (1. 
400.000) δρχ.

2. Ο διαγωνισμός θα γίνει την 5-8-87 ημέρα Τετάρτη και 
από ώρα 09.00 έως 11.00 (Λήξης επίδοσης προσφορών) στη 
Λέσχη Υπ)ικών ΠΒΚ στα Χανιά (Κουμπέ) ενώπιον αρμόδιας 
επιτροπής.

3. Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτιικές επιχειρή 
σεις ή Κο.ινσπραξίΐες εγγεγραμμένες στο ΜΙΒΕΠ, Α' τάξης και 
άνω, για έργα οιικοδαμιικά όπως και οι κάτοχοι παλαιών ερ­
γοληπτικών πτυχίων που κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
αντίστοιχες κατηνσριίές και τάξεις του ΜΕΕΠ με την παρ. 9 
του άρθρου 16 του Ν. 1418)84. Καθώς και επιχειρήσεις εγ 
γεγρσμμένες στα Νομαρχιακά Μητρώα σύμφωνα με την Εγ 
κύκλιο Ε. 25)86.

4. Ο διαγωνισμός υπόκειται στην έγκριση του Δ)τού 
ΠΒΙΚ.

5. Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό είκοσι οχτώ χι 
λιάδες (28.000) δρχ.

6. Περισσότερες πληροφορίιες, η μελέτη του έργου και τα 
τεύχη για την σύνταξη προσφοράς, δίδονται στην Δ)νση 
Εγκ)ισεων του. ΠΒΚ κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
(τηλ. 26101 - 5 εσωτ. 513 - 514).

Από την Διοίκηση ΠΒΚ

ΧΡΕΙΑΖΕΣΤΕ ΕΜΑΣ...
Εάν εσείς έχετε πρόβλημα

Σας ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ την νέα επαναστατική
ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΜΗΧΑΝΗ ΙΑΠΩΝΙΑΣ

για ΠΡΩΤΗ φορά στην Ελλάδα με Ελληνικούς χα 
ρακτήρες από πρώτο χέρι και σε τιμή ΜΙΚΡΟΤΕ­
ΡΗ όλων των άλλων.

Αποκλειστική διάθεση
Κ. ΛΥΓΕΡΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

Οδός 1821 αρ. 93, Ηράκλειο, τηλ. 284759

raw?Hits
Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.

Λεωφ. Δημοκρατίας 24 - Ηράκλειο. Τηλ. 234053 · 235744

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
• Κάθ£ 30 ενοικιάσεις βιντεοκασετών ένα θαυμάσιο 
και ακριβό μπλουζάκι δώρο.
• Κάθε απόδειξη ενοικιάσεως βιντεοκασετών και μια 
πιθανότητα για το βεσπάκι που θα κληρωθεί στο τέ­
λος του χρόνου.
• Και όλα αυτά, μόνο με 100 δρχ. την ημέρα την βιν­
τεοκασέτα.

VIDEO HITS
ΤΑΙΝΙΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ
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